TunoBble KOHCTPYKUWUKX U Y35bl 30aHUN U COOPYXXEHUI

OO0 "MIOINPO"

KpenneHune TpybonpoBoaos.
HenoaBu»XHble ONopbl.

OnopHbIe KOHCTPYKLUM N cpeacTBa KpenneHui
TPyOONPOBOAOB K CTEHAM, NEPEKPLITUAM, NOSTY U
K CTanbHbIM KOHCTPYKLINAM

1-MKOMPO-10.10.2018

VIEREGE

r. MockBa




CornacoBaHo

WuB. N noagn.

Tpy6onpoBoAoB 16

Ne
HanmeHoBaHue JNnct
n/n
1 lNonoxeHue 8 rnpocmpaHcmee
1.1 BepTukanbHbIn
MIOMPO4-HO-STATO-1-6 KpenneHne HenoaBWXHOM ONOpPblI BEPTUKaNbLHOro Tpybonposoaa B 1-2
Lwaxre
MIOIMPO4-HO-BTBI1-1-6 KpenneHne HenogBmKHOM onopbl BepTuKanbHOro Tpybonposoaa K x /6 4.5
NepeKpbITUIO -
MIOIMPO4-HO-BTC-1-4 Kpennenune HenogBwmkHom ornopbl PHONOLYT BepTuKanbHOro 6
TpybonpoBoaa Kk CTeHe
MIOIMPO4-HO-BTC-5-10 Kpennenune HenogewkHon ornopbl PHONOLYT BepTuKanbHOro 7
TpybonpoBoaa K CTeHe
MIOIMPO4-HO-TmBTBK-1-8 KpenneHve HenogBWXHbIX ONOP BEPTUKANIbHOIO /FOPU30OHTanbHOMo 8
TpyOONpOBOAOB K CTEHaM/Nony/noTosnky
MIOIMPO4-HO-CITKW-1-6 KpenneHve HeNnogBWXHbIX ONOpP BEPTUKarNbHOro TpybonpoBoaa K 43
KUPNNYHOW CTEHE
z
o
I
=
s
3
m
1-MKOIMPO-10.10.2018
e .
S AnbbOM TEXHUYECKNX PELLEHUN
z M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
g PaspaboTan| NMywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
C HenoasmxHble onopbl

H.koHTp

Mepmskos CopoepxaHue ansboma M@@@@




CornacoBaHo

WuB. N noagn.

TpybonpoBoaos 20

Ne
HanmeHoBaHue JNnct
n/n
1.2 "opu3oHTarnbHbIN
MIOTMPO4-HO-STATO-BI1O KpenneHve HenoaBMKXHOW OMOpbI FOPU30OHTanbHbIX TpybonpoBoaoB K 3
NOTOKY.
MIOTIPO4-HO-TnBTBK-1-8 KpenneHne HENOABWXHbBIX ONOP BEPTMKAIbHOIO /rOPU30OHTaNbHOro
TpyOONpOBOAOB K CTEHaM/Nony/noTosnky 8
MIOMPO4-HO-I'TBK-1-4 KpenneHve HENOABMXKHbBIX OMOP rOPM3OHTanNbHbIX TPYGONPOBOAOB Ha 9-10
KOHCOMW K CTEHE
MIOMPO4-HO-I'TBK-5-10 KpenneHve HenoaBuKHbIX ONOp ropn3oHTarnbHbIX TPy6oNpoBoAOB Ha 11-12
KOHCOMNM K CTeHe )
MIOMNPO4-HO-I' ThI1-1-8 KpenneHne HeNoABWXHbIX ONOP FOPM3OHTambHbIX TPYOONPOBOAOB Ha
pame C packocamm K NoTOsKy 13-15
MIOIMPO4-HO-T' TBIMO KpenneHne HeNoABWMXHbIX ONOP roOpuU3oHTansHOro Tpybonposoaa k
NOTOJIKY (C NpyMeHeHeM pe3bboBow TpyObI) 16-17
MIOIMPO4-HO-I' TbIn-1-8 KpenneHne HENOABWXHbLIX OMOP rOPU30HTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K
MOTONKY Yepes npoduns 18-19
MIOTMPO4-HO-T'TBIP-1 KpenneHvne HeNoaBWKHOW ONOPbI FOPU30HTanNbHOro Tpybonposoaa Ha
pame K MoTomnKy 20-21
MIOIMPO4-HO-T ThIpT-1-8 KpenneHve HenogBmXHOWM ONopbl rOPpU3oHTanbHOro Tpybonposoaa K 29
nony
MIOMPO4-HO-I'TMK-1-4 KpenneHne HENOABMXKHbBIX ONOP rOPM3OHTanNbHbIX TPYOONPOBOAOB Ha 23.24
KOHCOMN K MeTanIn4Yeckon KONOHHE
MIOMPO4-HO-IT'TMK-5-10 KpenneHne HenoaBWXHbIX ONOP rOpM3OHTarnbHbIX TPyOONpoBOAOB Ha 25.26
KOHCOMW K MeTannnyeckon KONOHHe )
MIOIMPO4-HO-T' TPX-1-8 KpenneHune HENOABWXHON ONOpblI rOPU30HTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K
NOTONKY 27-28
MIOIMPO4-HO-TI TPA-1-7 KpenneHne HENOABWMXHOW OMOPbI FOPU3OHTaNbHbIX TSHXXENbIX
TpyGOMNpPOBOAOB K NOTOMKY 29-30
MIOMPO4-HO-TIMK-1-10 KpenneHue HeNoaBMXHOM OMopbl rOPU3OHTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K 31-32
meTannuyeckon banke _
MIOMPO4-HO-K-1-6 KpenneHve HeNoaBWKHOW ONOpPbI FOPU3OHTanbHbIX Tpy6onpoBoaoB Ha 33-34
KOHCOMW K CTEHE
MIOTPO4-HO-TI MKP-1-... KpenneHue HenoaBMXHON OMOPbl rOPU3OHTaNbHbLIX TPYOONPOBOAOB C
packocamu K meTannuyeckon b6anke 35-38
MIOIMPO4-HO-T TPAMIIT-1-6 KpenneHne HENOABWMXHOW OMOPbI FOPM30OHTanbHbIX TPyOONpoBOAOB
Ha packocax K NoTorkKy 39-41
MIOMPO4-HO-C-1-6 KpennexHne HenoaBUXHON OMOPbl rOPU3OHTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K CTEHE 42
z
o
I
=
z
3
1-MKOINMPO-10.10.2018
£ .
g AnbOOM TEXHUYECKMX peLLeHni
z M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
g PaspaboTan| NMywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
C HeI'IO,D,BM)KHbIe onopbl

H.koHTp

Mepmskos CopoepxaHue ansboma M@@@@




CornacoBaHo

WuB. N noagn.

Ne
HanmeHoBaHue JNnct
n/n
2 | OcHoea 9ns KpenneHusi
2.1 CreHa
MIOMPO4-HO-STATO-1-6 KpenneHne HenoaBWXHOM ONOpPblI BEPTUKaNbLHOro Tpybonposoaa B 1-2
Lwaxre
MIOIMPO4-HO-BTC-1-4 KpenneHune HenoapwxHon onopbl PHONOLYT BepTMKanbHOro 6
TpybonpoBoaa K CTeHe
MIOIMPO4-HO-BTC-5-10 Kpennenune HenogewkHom ornopbl PHONOLYT BepTukanbHOro 7
TpybonpoBoaa Kk CTeHe
MIOIPO4-HO-TmBTBK-1-8 KpenneHne HENOABWXHbBIX ONOP BEPTMKAIbHOIO /rOPU30HTANbHOro 3
TpybONpoBOAOB K cTeHaM/Nony/noTonky
MIOMPO4-HO-I'TBK-1-4 KpenneHne HENOABWXHbLIX OMOP rOPU3oHTanbHbIX TPYGONPOBOAOB Ha 9-10
KOHCOMNW K CTEHE
MIOMPO4-HO-I'TBK-5-10 KpenneHve HenoaBuKHbIX ONOp ropn3oHTarnbHbIX TPy6oNpoBOAOB Ha 11-12
KOHCOMW K CTEHe
MIOMPO4-HO-K-1-6 KpenneHve HeNnoaBWKHOW ONOpPbI FOPU3OHTanbHbIX Tpy6onpoBoaoB Ha 33-34
KOHCOMNW K CTEHE
MIOMPO4-HO-C-1-6 KpenneHne HeNOABWXHOM ONOPbI FOPU30OHTarnbHbIX TPYOONPOBOAOB K CTEHE 42
MIOIMPO4-HO-CITKW-1-6 KpenneHve HenogBuXHbIX ONOp BEPTUKanNbHOro TpybonpoBoaa K 43
KMPMUYHOW CTEHE
z
o
I
=
s
3
m
1-MKOINMPO-10.10.2018
e .
S AnbbOM TEXHUYECKNX PELLEHUN
z M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
g PaspaboTan| NMywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
C HenoasmxHble onopbl
Tpy60npoBoaoB 30

H.KOHTP Mepmskos CopnepxaHue anbboma M@@@@




n/n

HanmeHoBaHue

Jlnct

2.2

[NoTonok

MIOTMPO4-HO-STATO-BI1O KpenneHve HenoaBMKXHOW OMOpbI FOPU30OHTanbHbIX TpybonpoBoaoB K
NOTOSKY.

MIOTIPO4-HO-TnBTBK-1-8 KpenneHne HENOABWXHbBIX ONOP BEPTMKAIbHOIO /rOPU30OHTaNbHOro
TpyOONpOBOAOB K CTEHaM/Nony/noTosnky

MIOTMPO4-HO-I'TBI1-1-8 KpenneHne HeNOABWMXXHbIX ONOP FOPU30OHTanbHbIX TPybonpoBoaoB Ha
pame C packocamu K NOTOJKY

13-14

MIOIMPO4-HO-T' TBIMO KpenneHne HeNoABWMXHbIX ONOP roOpu3oHTaneHOro Tpybonposoaa k
NOTONKy (C NpUMeHeHneM pe3bboBoi Tpybbl)

15-16

MIOIMPO4-HO-I' TbIn-1-8 KpenneHne HENOABWXHbLIX ONOP rOPU30HTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K
NOTOJIKY Yepe3 npocurb

18-19

MIOTMPO4-HO-T'TBIP-1 KpenneHve HeNoABWKHOW ONOPbI FOPU30OHTaNbLHOro Tpybonposoaa Ha
pame K NOoTOsKy

20-21

MIOIMPO4-HO-T' TPX-1-8 KpenneHune HENOABWXHON ONOpblI TOPU30HTaNbHbIX TPYOONPOBOAOB K
NOTONKY

27-28

MIOIMPO4-HO-TI TPA-1-7 KpenneHue HENOABWMXHOW OMOPbI FOPU3OHTarbHbIX TSHXXENbIX
TpyOONpOBOAOB K NOTONKY

29-30

MIOIMPO4-HO-T TPAMIIT-1-6 KpenneHne HENOABWMXHOW OMOPbI FOPU3OHTanbHbIX TPYOONpoBOAOB
Ha packocax K NoTOosKy

39-41

CornacoBaHo

B3am. nuB. N

Moan. v paTa

1-MIOINMPO-10.10.2018

AnbbOM TEXHUYECKNX PELLEHUN

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata

PaspaboTan| NMywkapes

Cragmna | Nuct

JluctoB

HenoaBumxHble onopbl

WuB. N noagn.

Tpy6onpoBoAoB 40

H.koHTp

Mepmskos CopoepxaHue ansboma M@@@@




CornacoBaHo

WuB. N noagn.

TpybonpoBoaos 56

Ne
HanmeHoBaHue JNnct
n/n
2.3 Mon
MIOIMPO4-HO-BTBI1-1-6 KpenneHue HenoaBMXHOW ONopbl BEPTUKaNbHOro Tpybonposoaa K x /6 4.5
NepeKpbITUIO }
MIOTIPO4-HO-TnBTBK-1-8 KpenneHne HENOABWXHbBIX ONOP BEPTMKAIbHOIO /rOPU30OHTaNbHOro 3
TpyOONpOBOAOB K CTEHaM/Nony/noTosnky
MIOTMPO4-HO-I' TBlpT-1-8 KpenneHve HENOABMXHOW ONOPbI TOPU3OHTarNbLHOro Tpybonposoaa K 29
nony
2.4 MeTannuyeckas KosioHHa
MIOMPO4-HO-IT'TMK-1-4 KpenneHvne HENOABWKHbLIX ONOP rOpU3oHTanbHbIX TPYGONpPOBOAOB Ha 23.24
KOHCOIN K MeTanInyYeckon KONOHHE
MIOMPO4-HO-IT'TMK-5-10 KpenneHne HenoaBWXHbIX ONOP rOpM3OHTarnbHbIX TPyOONpoBOAOB Ha 25.26
KOHCONN K METanaM4yeckon KONOHHE
=z
o
I
=
s
3
m
1-MKOIMPO-10.10.2018
e .
= AnbbOM TEXHUYECKNX PELLEHUN
z M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
g PaspaboTan| NMywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
C HeI'IO,D,Bl/DKHbIe onopbl

H.koHTp

Mepmskos CopoepxaHue ansboma M@@@@




CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

[Tpumeuanus:

18

@/

19

1.MadopmupyeM Bac 0 TOM, 4TO, TAHHBIM YEPTEK HOCUT UCKIIOUNTEITHHO PEKOMEH/IaTEIbHBIN
XapakTep U JOJDKEH OBITh IPOBEPEH M YTBEPXKICH Nepe UCIOIb30BaHHEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE

2.CnenuduKammio cM. Ha JIUCTE 2

Honyctumas
BapuanT Koa-so BbiHOC,MM Ha)l;ZfHKjrim
O6Go3HaueHHe UCTIOJIHE STATO ’
s XOMYTOB L KOJIMYECTBA
STATO

xomyTOB, KH
MIOITPO4-HO-STATO-1 1 1 96-152 5,5
MIOITPO4-HO-STATO-2 2 2 96-152 11
MIOITPO4-HO-STATO-3 3 3 96-152 16,5
MIOITPO4-HO-STATO-4 4 1 145-250 5,5
MIOITPO4-HO-STATO-5 5 2 145-250 11
MIOITPO4-HO-STATO-6 6 3 145-250 16,5

9@ @

P2

/

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
HenoaswxkHble onopbl Tpy6onpoBoaoB

Tpy6onpoBoAoB B LIaxTe

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
Paspabotan| Mywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
ernneHMe BepPTUKaIbHbIX
Tpy6onpoBoaoB 1
MIOIMPO4-HO-STATO-1-6
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBWKHOW onopbl BEPTUKanbHbIX IM @ @@@




Cneundukaums

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

MIOMPO-HO-STATO-
Mos. |Ne OnucaHwue CneuuanbHbli 2 3 4 5 6 7
apTUKyaa pasmep
1 |105433 LWecTturpaHHasn ranka, DIN 934, M10, oUMHKOBKA 4 4 4 4 4 4 4
2 105565 BbonT ¢ wecturpaHHoii ronoskoit, DIN 933, M10 x 25 mm,
4 4 4 4 4 4 4
OLMHKOBKA
3 |113467-S |Pe3bbosas wnunabka, M10, 1.000 mm, oLMHKOBKA, LS =170 Pe3aTtb 5 5 5 5 5 5 5
mm no mecry
4 115316 MPC-BUWHT c npAMOYro/ibHoM ronoskon M12 x 30 mm
30 30 30 30 30 30 30
npo¢unb 38/24-40/120, ouMHKOBKA
5 (116725 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M12 x 50 mm, OUMHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8
6 (117968 Manka ana MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb 4 4 4 4 4 4 4
38/24-40/120 oumHKOBKa
7 127088 MopgknagHas wanba, 10,5 x 29 x 2 MM, OLIMHKOBKA 4 4 4 4 4 4 4
8 (127121 MopgKknagHas wanba, 10,5 x 36 x 2 MM, OLIMHKOBKA 4 4 4 4 4 4 4
9 129167 KpoHwTenHbl STATO®, cTaHAapTHOE UCMOJIHEHUE, ) 5 5 5 ) 5 )
OLMHKOBKA
9 129171 KpoHwTenHbl STATO®, y3Koe ncnonHeHne, OUMHKOBKA 1 1 1 1 1 1 1
12 |129316 XomyT STATO® 6e3 BubpoU30aauuK, (HENOABUKHbIM 1
XoMyT) 219 mm (219-225 mm), OUMHKOBKA
12 (129296 XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumm, (HenoasuKHbIN 1
xomyT) 159 mm (159-166 Mmm), OUMHKOBKA
12 [129290 XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumm, (HenoasuKHbIN 1
xomyT) 133 mm (133-140 Mmm), OUMHKOBKA
12 [129283 XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumm, (HenoasuKHbIN 1
xomyT) 108 mm (108-115 mm), OLLMHKOBKaA
12 |129395 XomyT STATO® 6e3 BubpoU30aauuK, (HENOABUKHbIM 1
xomyT) 88,9 mm (88-93 mm), OUMHKOBKaA
12 129377 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumnm, (HeNoABUNKHbIN 1
xomyT) 2" (56-61 MM), OUMHKOBKA
12 162780 XomyT STATO® 6e3 BubpoU30aauuK, (HENOABUKHbIM 1
xomyT) 11/2" (48-52 mm), ouuHKoska, DO =51,0 mm
16 |129872-S [MPC-MoHTaHbil npodunb 38/80 H-npodunb, anmHa: Pe3saTb 5 5 5 5 5 5 5
4.000 MM, OUMHKOBKA, LS =2920 mm no mecry
17 |129917-S [MPC-MoHTaHbit npodunb 38/40, anvHa: 2.000 mm, Pe3saTb 4 4 4 4 4 4 4
OUMHKOBKa, LS =350 mm no mecry
18 |129921-S [MPC-MoHTaHbit npodunb 40/60, anmrHa: 2.000 mm, Pe3saTb 4 4 4 4 4 4 4
OUMHKOBKa, LS =500 mm no mecry
19 [156812 MPC-CegnoobpasHbiit dnaHew, NpoaoibHOE UCMONHEHNE 5 5 5 5 5 5 5
npodunb 38/80 1 40/80, OLMHKOBKa
1-MKOINPO-28.05.2018
AnbOOM TEXHUYECKNX PELLEHUN
HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoao.
M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
Paspabotan| Mywkapes Kpennexue BepTvKarnbHbIX Cragus | Iluct Jlnctos
Tpybonposoaos 2
MIOIMPO4-HO-STATO-1-6
H.KOHTp MepmsikoB Kpennenue ::;g::;;i;?qvggloznzxi?mKaanb|x M@@@@
Cneundvkaums.




HenogsumxHas onopa ans
Tpybbl d=80, 100, 125 mm

Cneuyndukaums

MIOIMPO4-HO-STATO-BI1O

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

MHOMPO4-HO-STATO-BMO-
Mos. |Ne OnwcaHwe CneumanbHbl
apTUKyna 7 i 2 3
pasmep

1 [116715 AHKep BbICOKOMW Harpysku BZ, M12 x 15 MM, OUMHKOBKA 8 8 8
2 129171 KpoHwTteitH STATO®, y3Koe UCMONHEHWE, OLLMHKOBAHHbIN 4 5 3
3 [129395 |XomyT STATO® 6e3 BMbpoM3ONAUMHU, (HENOABUKHDIM 5

xomyT) 89 mm (88-93 Mmm), OUMHKOBKA
3 129283 |Xomyt STATO® 6e3 BMbpoM3ONAUMHM, (HENOABUKHDIM 5

xomyT) 108 mm (108-115 Mmm), OUMHKOBKA
3 [129290 |XomyT STATO® 6e3 BMbpoM3ONAUMHU, (HENOABUKHDIMA 5

xomyT) 133 mm (133-140 mm), OLMHKOBKA

[Tpumevanus:

HNudopmupyem Bac o TOM, 4TO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIIOYUTEIHHO PEKOMEHIATENILHBIN XapaKTep
U JIOJDKEH OBITH MPOBEPEH M YTBEPIK/ICH Iepe]] HCIOJIh30BaHHEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
Kpenuienue k 6eTony kiacca He Hike B25 ((C20 /25)

1-MIOINMPO-28.05.2018

Nam.

HenoaswxHble onopbl

Kon.yu| Jlnct |Ngok.| Moan. Hata

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI

Tpybonposoaos

Paspabotan| lNywkapes

ernneHMe rOPU3OHTAlbHbIX

Tpybonposoaos

Cragusa | Jlnuct Jlnctos

3

MIOMNPO4-HO-STATO-BINO

H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX

Tpy6onpoBoAoB K NOTONKY

MUPREOC




BapuaHTbl ucrnonHeHus

U

m/

onlomnlomn

U

ie ) lNieBNie)
IS o s 3]
N

N

O0Oo3HaueHue

BapuaHt
ucnoiue | Jly, Mm

HUA

[Iar onop,

M

MIOITPO4-HO-BTHII-1

15

1,6

MIOITPO4-HO-BTBI1-2

20

1,9

MIOITPO4-HO-BThHII-3

25

2,2

MIOITPO4-HO-BTBI1-4

32

2,6

MIOITPO4-HO-BTbBII-5

40

2,7

MIOITPO4-HO-BTBII-6

AN [N B W N [—

65

3,6

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

Paspes A-A

‘

(L
=

@

MpumeyvaHue:

1. ndbopmMmpyem Bac 0 TOM, YTO, AaHHbIA YEPTEX HOCUT UCKITIOUYUTENBHO PEKOMeHAaTeNnbHbIN
Xapaktep 1 JosmkeH 6biTb NPOBEPEH U YTBEPXKAEH Nepes UCMONb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM

obbekTe.

2. [JaHHOoe kpenneHune pa3paboTaHo C y4eTOM YCTaHOBKM aHkepa B 6eToH knacca B 20.
3. Ons nogbopa aHkepoB, Npu yCTaHOBKe B Apyron 6a3oBkbin matepuan, obpatutech B

NHXXeHepHbIM oTaen komnaHun MUPRO.
4. MakcumarnbHO pekoMeHayemas oceBasi Harpyska Ha ogmH xoMyT 5,5 kH. B 3aBMCMMOCTM OT
Harpysku ucnosb3osaTb 1, 2 unm 3 xomyTa.

5. Cneundmkaumto cm. Ha nucte 5

1-MIOINMPO-10.03.2015

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI

HenoaswxHble onopbl TpPy6onpoBoaoB

Paspabotan| lNywkapes

KpenneHune BepTuKanbHbIX
Tpybonposoaos

Cragusa

Jlnct

JluctoB

4

H.koHTp Mepmskos

MIOMNPO4-HO-BTBI-1-6

ernneHme HENoABWXHOW onopbl BePTUKanNbHbIX

Tpy6onpoBoAoB K /6 nepekpbITUo

MUPREOC




Cneundomkaums

Mos.

Ne
apTuKyna

OnucaHnne

Konunyecrtso no BapuaHTam NCNOJIHEHUA, WIT

2

3

4

5

105565

BonT ¢ wecrturpaHHoii ronoskoi, DIN 933,
M10 x 25 mm, OUMHKOBKA

12

12

12

12

12

12

106008

3amywkKa ana moHTaxHoro MPC-npoduns,
npodunb 40/60 1 40/120

115298

MPC-BUHT ¢ npsmoyrosibHo ronoskoi M10 x 30 mm
npodunb 38/24-40/120, oUMHKOBKa

116706

AHKep BbICOKOM Harpy3sKku BZ, M10 x 50 mm,
OLIMHKOBKA

117968

fanka gna MPC-npoduna M10,
33 x 23 x 6 mm npodunb 38/24-40/120
OLMHKOBKA

12

12

12

12

12

12

127088

MNoaknagHas waiiba, 10,5 x 29 x 2 mm,
OUMHKOBKa

12

12

12

12

12

12

129167

KpoHwTeiHbl STATO®,
CTaHAAPTHOE UCMOIHEHUE, OLIMHKOBKA

129310

XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumm,
(HenoaBMXKHbIN XOoMyT)
1/2" (21,3 mm), OUMHKOBKA

CornacoBaHo

162779

XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumm,
(HeNoABMKHbIN XOMYT)
3/4" (26,9 mm), OLIMHKOBKA

162725

XomyT STATO® 6e3 BMbpOM30NALMM,
(HenoAaBWXHbI XOMyT)
1" (33,7 Mm), OLLIMHKOBKaA

162726

XomyT STATO® 6e3 Bubpousonaumu,
(HenoaBMXKHbIN XOoMyT)
1.1/4" (42,4 mm), OUMHKOBKaA

162780

XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu,
(HenoaBMXKHbIN XOoMyT)
1.1/2" (48,3 mm), OUMHKOBKaA

Bs3am. nuB. N

129389

XomyT STATO® 6e3 BMbpoM30NALMM,
(HenoaBMXHbIN XOMYT)
2.1/2" (75-80 mm), OLMHKOBKa

129921-S

MPC-MoHTaxHbli1 npodunb 40/60,
AnvHa: 2.000 mm, OuMHKOBKa, LS =700 mm. Pe3aTb no
mecrty

Mopn. n pata

10

156723-S

MPC-KoHconb 40/60, ganHa: 560 mm, OUMHKOBKa, LS = 200

mm

WuB. N noagn.

1-MIOINMPO-10.03.2015

M3m. |Kon.yu

Jlnct [Naok.

Mogn.

Hata

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI

HenoaswxHble onopbl TpPy6onpoBoaoB

Paspabotan

MywkapeB

KpenneHune BepTuKanbHbIX
Tpybonposoaos

Cragusa

Jlnct

JluctoB

5

H.koHTp

Mepmskos

MIOIMPO4-HO-BTBIT-1-6
KpenneHune HeNofBWXKHO ONopbl BEPTUKATbHBIX
Tpy6onpoBoAoB K /6 NepekpbITULO.
Cneundvkauymsi.

MUPREOC




BapwnaHTbl uIcnonHeHugd

e

()
i

§imi))

(8

LEN|

PBcyéTHaA
Hapy*Hbl
BapuaHT o War oceBas
O603HayeHUne ucnosHe / KpenneHu| Harpyska
Anametp, .
HUA n,m Ha onopy,
MM o
MIOMPO4-HO-BTC-1 1 216 4,5 4,82
MIOMPO4-HO-BTC-2 2 166 6 4,60
MHIOMPO4-HO-BTC-3 3 159 5,6 2,39
MIOMPO4-HO-BTC-4 4 133 5 1,57
Cneuymndukaums
MIOMPO4-HO-BTC -1-4
Mos. |Ne Konmuectsd HanmeHoBaHue MakcumanbHbili | MaKkcumanbHbii |1 2 3 4
apTUKyNa BbIHOCT TPY6bl OT | BIHOCT TPpY6bI OT
CTEeHbl MM B CTEHbl ,B MM C
CTaHAAPTHOM PacUYéTHbIM
BapuaHTe warom
KpenaeHusa
1 |116725 2 AHKep BbICOKOW Harpy3ku BZ, M12 x 50 mm, ouMHKOBKa 4 4 4 4
120395 1 PHONOLYT® HenoagguHan onopa aAsoiHas dB 40, M12, 5" (172 91 1
(210-216 mMm), OUMHKOBKaA
2 |120399 1 PHONOLYT® HenoaguHaa onopa ABoHas dB 40, M12, 5" [152 91 1 1
(159-166 mm), OLMHKOBKa
2 |120395 1 PHONOLYT® HenoaguHan onopa asoiHas dB 40, M12, 5" [132 141 1
(133-140 mMm), OUMHKOBKaA

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

[Tpumevanus:

HNudopmupyem Bac o TOM, 4TO, TAHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIIOYUTEIHHO PEKOMEHIATENILHBIN XapaKTep
U JIOJDKEH OBITH MPOBEPEH M YTBEPIK/ICH Iepe]] HCIOJIh30BaHHEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
Kpenuienue k 6eTony kiacca He Hike B25 ((C20 /25)

1-MKOINMPO-10.03.2015

AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHUN
HenoaBwxkHble onopbl Tpy6onpoBoaos

BEPTUKanbHbIX TPYGONPOBOLOB K CTEHE

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
Paspab6otan| lNywkapes KpenneHue ropusoHTanbHbIX | Cragus | fuct Nuctos
Tpybonposoaos 6
MIOIMPO4-HO-BTC-1-4
H.koHTp Mepmsakos Kpennexue HenoaswkHomn onopbl PHONOLYT M@@@@




CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

MuB. N noan.

BapuaHTbl UICNONHEHUS

Hapy*Hbl PacuétHan
BapuaHT . War
n oceBas
O603HaveHune ncnosHe KpenaeHu
anamertp, . HarpysKka Ha
HUA n, m
MM onopy, KH
L~ MIOMNPO4-HO-BTC-5 5 108 44 0,98
O MIOMNPO4-HO-BTC-6 6 89 3,9 0,64
i Y MIOMPO4-HO-BTC-7 7 76 36 0,43
7S y / ! MIOMPO4-HO-BTC-8 8 57 3,1 0,25
i Y / : MIONPO4-HO-BTC-9 9 32 2,6 01
s S i MIOMPO4-HO-BTC-10 10 20 1,9 0,05
s S 7S s C
S | neundounkaums
i :
S s s/ 4 MIOMPO4-HO-BTC MIOMPO4-HO-BTC -5-10
/ / / Mos. [Ne KonnuecTtsd HaumeHoBaHue MakcumanbHbiii | MakcumanbHbid |5 6 |7 8 |9 |10
/ J/ Vs apTUKyaa BbIHOCT TPY6bl OT| BbIHOCT TPY6bI OT
/ J/ : CTEHbl MM B CTeHbl ,B MM C
/ /IIEJ]/ e 1 ~ CTaHAAPTHOM |3amMeHOM WNWU/bKK
] X 1 | 1
/ / / 7 / HE << H|IF 1 (120391 1 PHONOLYT® Henoagu:Han onopa AsolHan dB 40, M12, 120 120 1
/ / J/ . (108-115 mm), OUMHKOBKaA
/ J/ ~— ' 1 (120375 1 PHONOLYT® HenoaguxHan onopa AsolHan dB 40, M12, 122 180 1
% / / ™~ (88-93 mMm), oUMHKOBKa
/ i i) IS D) 1 (120413 1 PHONOLYT® HenoaguHaa onopa ABolHaa dB 40, M12, 122 270 1
/ X =1
: (75-80 mMm), OLMHKOBKaA
1 120332 1 PHONOLYT® Henoggu:xHas onopa oguHapHas dB 27, M10, 120 130 1
(53-57 mMm), OLMHKOBKaA
1 120308 1 PHONOLYT® Henoagu:kHan onopa oanHapHas dB 27, M10, 90 300 1
(31-35 mm), OUMHKOBKaA
1 120340 1 PHONOLYT® Henoagu:kHan onopa oanHapHas dB 27, M10, 84 300 1
(20-22 mm), OUMHKOBKa
2 116725 1 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M12 x 50 mm, OLMHKOBKa 4 4 |4
2 (162173 2 AHKep BbICOKOW Harpy3sku BZ, M10 x 50 mm, OUMHKOBKa 2 2 |2
[Tpumeuanus:
D\J HNudopmupyem Bac 0 TOM, 4TO, JAaHHBIN YE€PTEkK HOCUT UCKITIOUUTEIIFHO PEKOMEH IATSIILHBINA XapaKTep

Y JTOJDKEH OBITh IIPOBEPEH M YTBEPIKAEH IEpe/T HCIOIb30BaHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
Kpemnenue k 6etony kiacca He Hike B25 ((C20/25)

1-MKOINMPO-28.05.2018

AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHUN
HenoaBwxkHble onopbl Tpy6onpoBoaos

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata

Paspa6otan|Mywkapes KpenneHwe ropusoHTarnbHbIX | Ctagus | fivet INucTos

Tpybonposoaos 7

MIOIMPO4-HO-BTC-5-10
H.KOHT Mepmsikos KpenneHue HenoaswxHoi onopel PHONOLYT B
P BepTUKanbHbIX TPyOONPOBOAOB K CTEHE IM @ IJE_) @ @




CornacoBaHo

B3am. nHB. N

Moan. n pata

MuB. N noan.

u|

(@]

BapuaHTtbl ncnosnHeHus

AvanasoH
BapuaHTt HapPYXHbIX
O603HauyeHune P Py
NCNONHEeHWnA ANameTpos,
MM
MHIOMPO4-HO-MmMBTBK-1 1 31-35
MHOMPO4-HO-TmMBTBK-2 2 56-61
MIOMPO4-HO-M'mMBTBK-3 3 63-68
MHIOMPO4-HO-TmBTBK-4 4 75-80
MIOMPO4-HO-TMBTEK-5 5 88-93
MIOMPO4-HO-TMBTBK-6 6 108-115
MIOIMPO4-HO-T'mMBTBK-7 7 159-166
MIOMPO4-HO-TmBTBK-8 8 219-225
| MIOMPO4-HO-TMBTEK-
Ne 1 2 3 4 5 6 7 8
Mos. Onucanue
apTUKyna
3 |162171 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M10 x 10 mm, 4 4 4 4 4 4 4 4
OLMHKOBKA
5 (129167 KpoHwrteiiH STATO 1 1 1 1 1 1 1 1
8 162725 XomyT STATO® 6e3 BUbponsonaunm, (HenoaBukHbIA xomyT) (31-35mm), |1
OLMHKOBKa,
8 129377 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaunm, (HenoABMKHbIN XomyT) (56-61 mm), 1
OLMHKOBKA,
8 1129383 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaunm, (HeENoABMKHbIN XoMyT) (63-68 mMm), 1
OLMHKOBKa,
8 129389 XomyT STATO® 6e3 BuGpouonaumm, (HenoABUNKHbIA XoMyT) (75-80 mm), 1
OLMHKOBKa,
8 (129395 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaunm, (HenoABMKHbIN XomyT) (88-93 mm), 1
OLMHKOBKA,
8 (129283 XomyT STATO® 6e3 BMbpounsonaumum, (HenoasmKHbIM xomyT) (108-115 mm), 1
OLMHKOBKa,
8 (129296 XomyT STATO® 6e3 Bub6ponsonaunm, (HenoaAukHbI xomyT) (159-166 mm), 1
OLMHKOBKa,
8 (129316 XomyT STATO® 6e3 BMbpounsonaumnm, (HenoABMKHbIM XomyT) (219-225 mm), 1
OLMHKOBKA,
MpumeyaHue:

1. Hdopmmpyem Bac 0 TOM, YTO, AaHHbIN YEPTEX HOCUT UCKIIOYUTENBHO peKoMeHaaTeNbHbIN
XapakTep 1 OOMKeH ObiTb NPOBEPEH U YTBEPXKAEH nepen UCNonb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM

obbekTe.

2. [laHHOe KpenrieHne pa3paboTaHo C Y4eTOM YCTAHOBKM aHkepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25).

1-MIOIMPO-28.05.2018

M3m. |Kon.yu| JTnct INgok.| Moan. Hata

AnbbomM TEXHUYECKNX peLleHnin
HenogsuxHble onopbl TpybonpoBodos

Paspabotan|lywkapes

KpenneHue ropmaoHTanbHbIX 1
BepTUKamnbHbIX TPy6ONpoBoA0B

Cragus

Jlner

Jlnctos

8

MIOTTPO4-HO-T nuBTbK-1-8
KpenneHvne HenoaBwxHOW onopsbl
BepTUKanbHbIX/TOPU3OHTaNbHbLIX TPYGONpoBoaoB K
cTeHe/nony u NoTonky

H.koHTp  [Mepmsikos

MUEREO




|

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

[Tpumeuanus:
1.Uupopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TaHHBIN Y€PTEK HOCUT UCKITIOYUTEIHHO PEKOMEHIATEIbHBIN

XapakTep U JOJDKEH ObITh IPOBEPEH M YTBEPXKICH Nepe] UCIOIb30BaHHEM HA KOHKPETHOM OOBEKTE.
2.Kpermenue k 6eTony kimacca He Hmwke B25 ( C20/25)
3.Cnenmdukanuto cM. Ha ymcte 10
4.* - pa3Mepsl TSI CTIPABOK

BapuaHTbl UICNONHEHUS

Bapuant | Hapyxubiit Illar Jlonycramas Jomyctumast
. | Harpyska juis
O6o3HaueHue UCIIOJIHEH | JUaMeTp, | KperieHuH, oceBas Harpyska,
JTAHHOTO
us MM M kH
BbIHOCA, KH
MIOITPO4-HO-I'TMK-1 1 267-274 6 6,28 5.5
MIOITPO4-HO-I'TMK-2 2 219-225 6 6,28 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-3 3 159 5,6 6,28 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-4 4 133 5 6,28 5,5

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos

WuB. N noagn.

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
Paspa6otan| MNywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
ernneHMe rOPU3OHTAlbHbIX
TpybonpoBoaos 0
MIOMPO4-HO-I'TEK-1-4
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX IM @ IE) @ @

Tpy6onpoBOAoB Ha KOHCOMM K CTEHE




Cneundukaumns

CornacoBaHo

Ne MHIOIMPO4-HO-ITBK-
Mos. OnucaHue
apTUKyna 1 2 3 4
1 1105433 LWecturpaHHas raka, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 6 6 6 6
2 |105585 BonT c wecturpaHHoi ronoskom, DIN 933, M10 x 35 mm, 8 8 8 8
OLMHKOBKaA
3 106006 3arnywka gna moHTaxkHoro MPC-npoduns, npodunb 2 2 2 2
38/40 1 38/80
4 1106008 3arnyuwka gna moHTaxkHoro MPC-npoduns, npodunb 1 1 1 1
40/60 1 40/120
5 |113467-S |Pe3bboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, ouMHKOBKA, LS = 300 3 3 3 3
mm
6 (115298 MPC-BUWHT c npAamoyronbHol ronosko M10 x 30 mm 6 6 6 6
npodunb 38/24-40/120, OUMHKOBKA
7 1116725 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M12 x 50 mm, OLUIMHKOBKa 3 3 3 3
8 117968 Maika ans MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 Mm npodub 8 8 8 8
38/24-40/120 oumHKOBKa
9 |127121 MNoaknagHas wanba, 10,5 x 36 x 2 MM, OLLMHKOBKaA 14 14 14 14
10 (129167 KpoHwTteliH STATO 2 2 2 2
11 129329 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumm, (HeNoABUKHbLIN 2
XomyT), (267-274 mm), OUMHKOBKA
11 (129316 XomyT STATO® 6e3 BUb6poM30onaUnn, (HENOABUNKHbIN 5
xomyT) 8" (219-225 mm), OUMHKOBKA
11 129296 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumm, (HeNoABUKHbLIN 5
xomyT), (159-166 mm), OUMHKOBKA
11 129290 XomyT STATO® 6e3 Bub6pomM3onaumnn, (HeNOABUNKHbIN 5
xomyT), (133-140 Mmm), OUMHKOBKaA
12 |129790 MPC-Ycunusarowaa onopa, 41mHa: 440 mm, OUMHKOBKA 1 1 1 1
ana npoounei 38/40-40/120
13 (129875 MPC-MoHTaHbI npodunb 40/120 H-npodunb, AnunHa: 3 3 3 3
6.640 mm, OUMHKOBKA
14 |129917-S |MPC-MoHTaHbIn npodunb 38/40, annHa: 2.000 mm, 2 2 2 2
OUMHKOBKa, LS =1000 mm
15 [129921-S |[MPC-MoHTaxkHbI npoduab 40/60, anunHa: 2.000 mm, 1 1 1 1
i OUMHKOBKa, LS =1200 mm
S 16 139228 MPC-Ycunusatowas onopa ans npodunein 38/40-40/120, 1 1 1 1
2 AnnHa: 900 Mm, OLIMHKOBKaA
[32]
o 17 156726 MPC-KoHconb 40/60, anmHa: 1.040 Mm, OLIMHKOBKA, LS = 1 1 1 1
1040 mm
[]
©
=i
=
c
o0
o
C
c
=i
o
cC
z
o
I
<

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI

HenoaswxHble onopbl TpPy6onpoBoaoB

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
Paspa6otan| Nywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
KpenneHne ropusoHTanbHbIX
TpybonpoBoaos 10
MIOTTPO4-HO-T TBbK-1-4
H.KOHTp rlepMﬂKOB ernneHme HerlO,CI,BM)KHOVI Onopbl rOPU3OHTanbHbIX IM @ @@@

TPYGOMNpPOBOAOB Ha KOHCOMM K CTEHE.
Cneundvkauymsi.




CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

12

11

LAy W |

12

0
(meani
1]

11

BapuaHTbl UICNONHEHUS

Bapuant | Hapyxusrit [Mlar flomycrimas Jomyctumas
. | Harpyska st
O6o3HaueHue WCIIOJIHEH | JUAMETpP, | KpEeIICHUH, oceBas
s MM M JIAHHOTO Harpyska, kH
BBIHOCA, KH ’
MIOITPO4-HO-I'TbK-5 5 108 4,4 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TBK-6 6 89 3.9 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TBbK-7 7 76 3,6 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TbK-8 8 57 3,1 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TBK-9 9 32 2,6 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-1'TbK-10 10 20 1,9 0,98 5,5

16

4,6, 17

770*

[Tpumeuanus:

1.Uunpopmupyem Bac 0 TOM, YTO, TaHHBIN YEPTEK HOCUT UCKIIOYUTEIHHO PEKOMEH/IATEIbHBIN
XapakTep U JOJDKEH ObITh IPOBEPEH M YTBEPXKICH Nepe] UCIOIb30BaHHEM HA KOHKPETHOM OOBEKTE.

2.Kpemenue k 6eTony kimacca He Hmwke B25 ( C20/25)
3.Crenudukanuio cM. Ha Jucte 12
4.*-pa3mep ISl CIIPaBOK

1-MIOINMPO-28.05.2018

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
HenoaswxHble onopbl Tpy6onposoaos

PaspaboTan|ywkapes

Cragusa | Jlnuct Jlnctos

ernneHMe rOPU3OHTAlbHbIX

Tpybonposoaos

11

MIOMNPO4-HO-T'TBK-5-10

H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX

Tpy6onpoBOAoB Ha KOHCOMM K CTEHE

MUPREOC




Cneuymndukaums

Cneundvkauymsi.

MNos. Ne Konuuecrso OnucaHue MIOMPO4 HO-TTBK-
apTUKyna 5 6 7 8 9 10
1 (105433 4 LWecrturpaHHasa raiika, DIN 934, M10, oumHKoOBKa 4 4 4 4 4 4
2 |105585 8 BonT ¢ wecrturpaHHoi ronoskoi, DIN 933, M10 x 35 mm, 8 8 8 8 8 8
OLMHKOBKA
3 106006 2 3arnywkKa gnsa moHTaxkHoro MPC-npodunsa, npodunb 2 2 2 2 2 2
38/40 1 38/80
4 1106008 1 3arnyuwka ana moHTaxHoro MPC-npoduna, npodunb 1 1 1 1 1 1
40/60 n 40/120
5 1113467-S 2 Pe3bboBan wnunbka, M10, 1.000 mm, oUMHKOBKa, LS =300 2 2 2 2 2 2
mm
6 [115298 6 MPC-BUHT ¢ npsimoyrosibHo ronoskoi M10 x 30 mm 6 6 6 6 6 6
npodunb 38/24-40/120, OUMHKOBKA
7 116725 3 AHKep BbICOKOM Harpy3ku BZ, M12 x 50 mm, OLMHKOBKA 3 3 3 3 3 3
8 117968 8 Maika ana MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb 8 8 8 8 8 8
38/24-40/120 oupmHKOBKa
9 (127088 4 MNopknagHas waiiba, 10,5 x 29 x 2 MM, OLMHKOBKA 4 4 4 4 4 4
10 |127121 4 MNopKknagHas waiiba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLMHKOBKA 4 4 4 4 4 4
11 129171 2 KpoHwTenH STATO 2 2 2 2 2 2
12 (129283 2 XomyT STATO® 6e3 Bubpomnsonaumu, (HenoaBUKHbIN 5
xomyT) 108 mm (108-115 mm), OLMHKOBKa
12 (129395 2 XomyT STATO® 6e3 BMbpon30nsaLmUK, (HEMOABUMKHbBIN 5
xomMyT) 89 mm (88-93 Mmm), OUMHKOBKA
12 (129389 2 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaBUKHbIN 5
XoMyT) 76 mm (75-80 MM), OLIMHKOBKaA
12 |129377 2 XomyT STATO® 6e3 BMbpOU30asLUK, (HEMOABUMKHbBIN 5
XoMyT) 57 mm (56-61 Mm), OUMHKOBKA
12 (162726 2 XomyT STATO® 6e3 Bubpomnsonaumu, (HenoaBuKHbIN 5
XOMyT) 32 MM, OLIMHKOBKaA
12 |162779 2 XomyT STATO® 6e3 BUbpoUu30onsaLmUK, (HEMOABUNKHbIN 5
o XxoMyT) 20 MM, OUMHKOBKaA
é 13 (129790 1 MPC-Ycunusatowas onopa, ganunHa: 440 mm, OLUMHKOBKA 1 1 1 1 1 1
§ ans npoduneii 38/40-40/120
g 14 (129875 2 MPC-MoHTaxHblIi npodunsb 40/120 H-npodunb, gavHa: 5 5 5 5 5 5
o 6.640 mm, OUMHKOBKA
= 15 [129917-S 2 MPC-MoHTa)Hblin npodunb 38/40, annHa: 2.000 mm, 5 5 5 5 5 5
gﬁ OUMHKOBKa, LS =650 mm
; 16 [129921-S 1 MPC-MoHTaxHblit npodunb 40/60, anuHa: 2.000 mm, 1 1 1 1 1 1
S OUMHKOBKQ, LS =1200 mm
o 17 |156725-S 1 MPC-KoHconb 40/60, gnnnHa: 800 mm, OUMHKOBKa, LS = 700 1 1 1 1 1 1
mm
o 1-MKOINPO-28.05.2018
@
- AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHNN
g'[ Viawt. [Komya] Tiver INaox | Foan. | fata HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos
= PaspaboTan|ywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
. KpenneHune ropnsoHTanbHbIX
g‘ Tpybonposoaos 12
= MIOTTPO4-HO-T TBK-5-10
e ercmmooch g o | (VIBDRO




CornacoBaHo

B3am. nuB. N

Mopgn. n pata

HB. N noan.

PA

»A

1,5,8,14,22,25 1,5, 8, 14, 22, 25

[ S

1 3,11,12, 13 B 3,11, 12,13 i

IIpumeyanus:
1. UudopmMupyem Bac 0 TOM, 4TO, TaHHBINA YEPTEIK HOCUT UCKITIOUUTEIHHO
PEKOMEH/IaTeIbHBIN XapaKTep U JOJKEH OBITh MPOBEPEH U YTBEPIKICH TIepe]
UCIOJIb30BaHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.

2. OceBas Harpy3ka Ha oquH XoMyT 5,5 Ku (550 kr).
3. Cnemudukanuio cM. Ha Jucte 15

BapuaHTtbl ncnonHeHunu

Ob603HayeHue BapuaHT Ownana3oH
MCNONHEHMUA |HaPYXKHbIX
AVNAaMETPOB,
MM
MIOMPO4-HO-ITBMN-1 1 31-35
MIOMNPO4-HO-ITBN-2 2 56-61
MIOMPO4-HO-ITBIM-3 3 63-68
MIOMPO4-HO-ITBN-4 4 75-80
MIOIMPO4-HO-ITBIN-5 5 88-93
MIMPO4-HO-ITBIM-6 6 108-115
MIOMPO4-HO-ITBN-7 7 159-166
MIOMNPO4-HO-I'TBI-8 8 219-225

1-MIOIMPO-28.05.2018

AnbbomM TEXHUYECKNX peLleHnin
HenogewxHble onopbl TpybonpoBoaoB

M3m. |Kon.yu| JTnct INgok.| Moan. Hata
Paspaboran| lNywkapes Cragus | Nuct Jlnctos
erI'IJ'IeHVIe rOPpN3OHTarbHbIX
Tpybonposoaos 13
MIKOIMPO4-HO-I'TBI-1-8
H.koHTp MepmskoB KpenneHve HenoaBWXHOWM ONopbl rOPU3OHTaNbHbIX M@@@@

Tpy6ONpoBOAOB Ha pame C packocamu K MoTosKy




Paspes3 A-A

CornacoBaHo

B3am. nuB. N

Moan. v paTa

WuB. N noagn.

7, 7, 7 7, 7, 7 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7, 7 7, 7, 7, 7
¥ ’//’/ 7/, //’///////’/////////’/////’/’//, LAY ////’/////’/// //////’/////,/’///////////////, ///, 77 //////////// /,’///////////////////////,’//’ ///////,’ ///// 6 //// ///,///////////’///////' ///,’/////,”/
7 /7 7 /7 S /7 /7 S /7 /7 ‘S /7 /7 /7 S /7 /7 S /7 7 /7 /7 /7 S /7 /7 S /7 /7 7 /7 /7 /7 S 7 7 ’,

//, o 9 ///, //,, # ///, # ///, //,, o //, / //,, Il //, / ///, //,, # ///, # /// //, //,, # ///, # ///, / ///, # //,, # ///, # ///, / //,, # ///, //, / //,, # ///, # ///, / ///, # ///, A //, # ///, /
7/, ,/// 0 ,/// ,/// o ,/// 0 ,/// 0 ,/// oI ,/// / // 7 // ,/// 0 ,/// ", ,/// o ,/// 0 ,/// 0 ,/// (AP I AN 7/, ,/// 0 ,/// " ,/// o ,/// 0 ,/// 0 ,/// ", ,// ", ,/// 0 // " ,/// 7/, / ,/// " ,/// ", ,/// 0 / 0 // g
7 7, 7 7, 7 7, /,’/ /,’,/ //,’,/ S D 7, /’,’/ /,’/ 00/ //,’,/ 0, S, /,’,/ //,’, /,’/ 00/ //,’,/ /’,’/ 70 /’,’, D 7 7 7, 7 7, 7 77 /’,’/

T
18
18) (10
23
/ ™\1,7,9,13,19, 26
23 1,7,9,13,19, 26 1
18 18
14
)
20 i
24 24
Mprvesass: 1-MKOINPO-28.05.2018
1. I/IH(bOpMI/IpyeM BacC 0 TOM, 4TO, JaHHBIX YCPTECIK HOCUT UCKITIOUUTCIIBHO An b60M TexXHN4YecKnx peLueHV”Z
PEKOMEHAATCIIbHBIN XapaKTEP U JOJIKCH OBITH IPOBEPEH U YTBEPKACH IIEPE]T Hel'lO,El.BVI)KHbIG onopbl pr6OI'IpOBO.EI.OB
WCIOJIb30BAaHMEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE. M3m. [Kon.yu| Jinct [Ngok.| Moan. | daTa
Paspabotan| MNywkapes Cragusa | Jlnuct JlnctoB
2. OceBas Harpy3ka Ha oguH xoMyT 5,5 KH (550 kr). p y KpenneHue ropnaoHTanbHbIX
3. Crnenu¢uxanuto cM. Ha aucte 15 TpyGONpPOBOAOB 14
MIKOMPO4-HO-I'TBIM-1-8
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX IM @ @@@
Tpy6onpoBoAoB Ha pame ¢ packocamu K MOTOmNKy




Cneundukauus

MIOMPO4-HO-TTEM-

CornacoBaHo

TpyBONPOBOAOB Ha pame C packocamm K MoTOSKY .

Cneundukaums.

Ne CneumanbHbiii |1 2 3 4 5 6 7 8
MNos. OnucaHue
apTUKyna pasmep

1 (105433 LecturpaHHas raika, DIN 934, M10, oumHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8 8

2 (105447 LecturpaHHas raika, DIN 934, M12, ouMHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8 8

3 (105560 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi, DIN 933, M10 x 20 mm, OLMHKOBKA 16 16 16 16 16 16 16 16

4 1105565 bonT c wecturpaHHon ronoskoi, DIN 933, M10 x 25 mm, OLMHKOBKa 16 16 16 16 16 16 16 16

5 1105609 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi, DIN 933, M10 x 80 mm, OLMHKOBKA 8 8 8 8 8 8 8 8

6 [113513-S ([PesbboBas wnunbka, M12, 1.000 mm, ounHKOBKa, LS = 200 mm Pe3aTb no mecty|4 4 4 4 4 4

8 162171 AHKep BbICOKOM Harpy3kun BZ, M10 x 10 mm, OLMHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8 8

10 |162176 AHKep BbICOKOWM Harpysku BZ, M12 x 50 mm, OUMHKOBKaA 8 8 8 8 8 8 8 8

11 |117968 Maiika ana MPC-npoduns M10, 33 x 23 x 6 mm npoduns 38/24-40/120 oumMHKOBKa 32 32 32 32 32 32 32 32

12 118808 MoHTaHbIl yronok 90° npodunb 38/24-40/120, 41/41, oumMHKOBKa 4 4 4 4 4 4 4 4

13 |127088 MoaknagHaa waiiba, 10,5 x 29 X 2 MM, OLMHKOBKaA 16 16 16 16 16 16 16 16

14 (127121 MoaxknagHana waiiba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMHKOBKa 32 32 32 32 32 32 32 32

15 |127151 MopaxnagHas wanba, 12,5 x 36 X 2 MM, OLMHKOBKaA 8 8 8 8 8 8 8 8

16 (129167 KpoHwTeiH STATO 2 2 2 2 2 2 2 2

17 (162725 XomyT STATO® 6e3 BM6pousonaumm, (HenoasuKHbIN xomyT) (31-35 MM), OUMHKOBKA, 2

17 |129377 XomyT STATO® 6e3 BM6poun3onaLmm, (HenoaABUKHbIN XomyT) (56-61 MM), OUMHKOBKA, 2

17 |129383 XomyT STATO® 6e3 Bubpomnsonaumm, (HenoasuKHbIn xomyT) (63-68 Mm), OLMHKOBKa, 2

17 |129389 XomyT STATO® 6e3 BM6poU3onaLmMm, (HenoaABMKHbIN XomyT) (75-80 MM), OLMHKOBKA, 2

17 |129395 XomyT STATO® 6e3 BM6poun3onaLmm, (HenoaABUKHbIN XomyT) (88-93 MM), OUUMHKOBKA, 2

17 |129283 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumm, (HenoasuKHbi xomyT) (108-115 mm), OLMHKOBKA, 2

17 |129296 XomyT STATO® 6e3 BUb6pousonaumm, (HenoAsu*KHbIN XomyT) (159-166 MM), OLMHKOBKA, 2

17 |129316 XomyT STATO® 6e3 BMb6pounsonaLmm, (HenoABMKHbIN XoMyT) (219-225 MM), OLMHKOBKA, 2

18 (129660 MPC-VARIO-Ceanoo6bpasHbiii pnaHeu npoduab 38/40-40/80, ouMHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8 8

20 |129921-S [MPC-MoHTaxHblIin npodunb 40/60, annHa: 2.000 mm, OuMHKOBKa, LS = 500 mm Pe3aTb no mecty|2 2 2 2 2 2 2 2

21 [129921-S |MPC-MoHTaxHbI npodunb 40/60, ganHa: 2.000 Mm, OUMHKOBKA, LS = 1300 mm Pe3aTb no mecty|1 1 1 1 1 1 1 1

22 |129946-S |MPC-MoHTaxHblin npodunb 40/60, gamHa: 3.040 mm, oumHKoBKa, LS = 2300 mm Pe3aTb no mecty|4 4 4 4 4 4 4 4

23 |129965-S |MPC-MoHTaxHbIi npodunb 40/60, anmHa: 4.000 mm, oumHKoBKa, LS = 2900 mm Pe3aTb no mecty|4 4 4 4 4 4 4 4

25 |156809 CeanoobpasHbiit pnaHew NpoaoabHOE UcnoHeHue, npoduns 38/24-40/60, 41/41, 4 4 4 4 4 4 4 4

OLIMHKOBKaA
zZ
o
I
=
s
&
o
1-MKOIMPO-28.05.2018
© o
5 AnbbOM TEXHUYECKUX peweHnn
=i
Hen BWMXXHbI nopbl T npoB B
z M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata enoa € onop py6o pOBOAO
g Paspabotan| lNMywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
C KpenneHune ropnsoHTanbHbIX
. TpybonpoBoaos 15
[y
5 MIOTTPO4-HO-T TBIT-1-8
cC o
ernneHme HenoaABMXHOWU ONOPbl FOPU3OHTalbHbIX B

zZ H.koHTp MepmsikoB
; MUPEO©
=




CornacoBaHo

B3am. nHB. N

Moan. n pata

MuB. N noan.

® P ©

MpumeyaHus:

1.MHdopmmnpyem Bac o ToM, YTO, AaHHbIN YepPTEX HOCUT UCKIIOYNTESNBHO peKoMeHaaTeNbHbIN
XapakTep 1 goSmkeH bbiTb MPOBEPEH 1 YTBEPXKOEH Nepes UCnosib3oBaHNEM

Ha KOHKPETHOM OOBbEKTE.

2.Crnenudukanuio cM. Ha nucte 17

Cneundukauyms

Bapuant | HapyxHbIit
OOGo3HaueHue ucnosiHe | auvametp, |Llar onop, M
HUs MM
MIOITPO4-I"TBI1O-1 1 26-30 1,9
MIOITPO4-I"TBI1O-2 2 31-37 2,2
MIOITPO4-T"TBITO-3 3 43-47 2,7
MIOITPO4-I"TBI1O-4 4 47-52 2,8
MIOITPO4-T"TBIIO-5 5 53-57 3,0
MIOITPO4-T"TBI1O-6 6 58-63 3,2
MIOITPO4-I"TBI1O-7 7 64-71 3,2

1-MIOIMPO-28.05.2018

AnbbomM TEXHUYECKNX peLleHnin
HenogewxHble onopbl TpybonpoBoaoB

M3m. |Kon.yu| JTnct INgok.| Moan. Hata
Paspabotan|lywkapes Cragus | Nuct Jlnctos
erI'IJ'IeHVIe rOPpnN3OHTarnbHbIX
Tpybonposoaos 16
MIOMPO4-HO-I'TMNO-1-7
H.koHTp MepmskoB KpenneHne HenoaBMXHON ONOPbI FOPU3OHTAMNbHbBIX IM @ Ip @ @

Tpy6ONpOBOAOB K NOTOJKY




Cneundomkaums

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

KomnuectBo Ha 1 y3en mis ucnonnenuss MEIOITPO4-HO-I'TBIIO-
Ios. Ne OnucaHue CoenuansHeii 1 2 3 4 5 6 7
apTUKYJa pazmep
1 (112809 baza pasmep 2 ycusieHHas, ¢ ipuBapeHHoi mydroii 3/4", ) | ) )
OLIMHKOBKA
1 |112807 baza pasmep 2 ycusieHHas, ¢ mpuBapeHHoi mydroit 1/2", | | |
OLIMHKOBKA
2 |113426-S |Tpybda c pe3rboii, 3/4", 2.000 mm, ounHKOBKa, LS = 100 mm Pesatp | 1 | |
10 MECTY
2 113390 Tpyba ¢ pe3wboit, 1/2", 2.000 MM, OLIMHKOBKA Pe3atp 1 | 1
10 MECTY
3 1116693 Amnkep Bbicokol Harpy3ku BZ, M10 x 10 MM, OLIMHKOBKA 2 2 2 2 2 2 2
4 154977 Xomyt 6e3 uzossiuu Jis pe3pooBoii Tpyosr 1/2", 3/4" (26- |
30 mm), OUMHKOBaHHBIA
4 154978 Xomyt 06e3 uzonsuu 11 pe3pooBoid Tpyosr 1/2", 1" (31-37 |
mm), OLIMHKOBAHHbII
4 154980 XomyT 6e3 uzomnsiuuu yis pe3booBoit Tpyos 1/2", 1.1/4" (43- 1
47 mm), OLIMHKOBAHHbIit
4 1154985 XoMyT 6e3 uzonsiuuu i pe3booBoit Tpyos 3/4", 1.1/2" (47- |
52 mm), OUMHKOBaHHBIH
4 1154986 XoMyT 6e3 uzonsiuuu isi pe3booBoii Tpyos! 3/4", 57 mm (53 |
57 mm), OUMHKOBAHHBINA
4 154987 XomyT 06e3 u3oysIuu 11 pe3rooBoii Tpyos! 3/4", 2" (58-63 |
mm), OIMHKOBAaHHBIN
4 1159203 XomyT 06e3 u3oisiuu i pe3r0oBoii Tpyos! 3/4", 70 mm (644 |
71 mm), OUMHKOBAHHBINA
1-MKOINMPO-28.05.2018
AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
Viom. [komyal Fivor INAox.| Fioan. | dara HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos

PaspaboTan|ywkapes

Cragus

Jner

Jlnctos

KpenneHve ropmsoHTanbHbIxX

Tpybonposoaos

17

MIOTTPO4-HO-T TT10-1-7

H.koHTp

rlepMﬂKOB ernneHme HenoaBMXHOWU ONOPbl rOPU3OHTalbHbIX

Tpy6onpoBOAOB K NOTOMKY.
Cneundvkauymsi.

MUPREOC




CornacoBaHo

B3am. nHB. N

Moan. n pata

MuB. N noan.

Pa3pes A-A

BapwuaHTbl ncnonHeHuns

MpumeyaHue:
1. IHhopMupyem Bac O TOM, YTO, AaHHbIN YepTeX HOCUT UCKNIYUTENBHO PeKOMeHO4aTeNbHbIN
Xapaktep 1 AofmKeH 6bITb NPOBEPEH M YTBEPXKAEH Nepea NCNONb30BaHMEM Ha KOHKPETHOM
obbekTe.
2. [laHHOe KpenneHne pa3paboTaHo ¢ y4eTOM yCTaHOBKM aHkepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25).
3. OceBasi Harpyska Ha ogunH XoMyT 5,5 KH
4. Cneundmkaumto cMm. Ha nucte 19

1-MIOIMPO-28.05.2018

HapyKHbl
BapuaHTt .
n
O603HauyeHUe NCMOJIHEe
ANameTp,
HUA
MM
MIOMPO4-HO-TTBMnN- 1 1 31-35
MIOMPO4-HO-TTBIMnN- 2 2 56-61
MIOMPO4-HO-TTBMN- 3 3 63-68
MIOIMPO4-HO-ITTBEMN- 4 4 75-80
MIOMPO4-HO-TTBMN- 5 5 88-93
MIOMPO4-HO-TTBMN- 6 6 108-115
MIOMPO4-HO-ITBMN- 7 7 159-166
MIOMPO4-HO-TTBMN- 8 8 219-225

AnbbomM TEXHUYECKNX peLleHnin
HenogewxHble onopbl TpybonpoBodos

M3m. |Kon.yu| JTnct INgok.| Moan. Hata
Paspabotan|lywkapes Cragusa | INuct Jlnctos
erI'IJ'IeHVIe rOPpnN3OHTarnbHbIX
Tpybonposoaos 18
MIOIMPO4-HO-I'TbIMNn-1-8
H.koHTp MepmskoB KpenneHne HenoaBMXHON ONOPbI FOPU3OHTAMNbHbBIX IM @ Ip @ @

Tpy6onpoBOAOB K NOTOMNKY Yepes Npoduns




Cneumndmkaums

MIOMPO4-HO-TTBIMn-

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

Ne CneuunanbHbIN
MNos. OnucaHue 112|314]5]6|7]38
apTUKyaa pasmep
1 bonT c wecturpaHHon ronoskou, DIN 933, M10 x 30 mm,
105575 4 4144|4444
OLIMHKOBKaA
2 162176 |AHKep BbICOKOM Harpy3ku BZ, M12 x 50 mm, OUMHKOBKaA 6 |6|6|6|6|6|6]|6
lanka gna MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb
3 | 117968 4 4144|4444
38/24-40/120 oUMHKOBKa
4 127121 |MogknapHana wairba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMHKOBKA 4 4
5 129167 |KpoHwTelH STATO 1 (1(1]1(|1|1|1(1
6 162775 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaABuKHbIN XOMYT) 1
(31-35 mm), OUMHKOBKa,
6 129377 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaABuKHbIN XOMYT) 1
(56-61 mm), OUMHKOBKa,
6 129383 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaBuKHbIN XOMYT) 1
(63-68 mm), OUMHKOBKa,
6 129389 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaABuKHbIN XOMYT) 1
(75-80 mm), OUMHKOBKa,
6 129395 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaABuKHbIN XOMYT) 1
(88-93 mm), OUMHKOBKa,
6 129283 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoaABuKHbIN XOMYT) 1
(108-115 mm), OUMHKOBKa,
6 129296 XomyTt STATO® 6e3 Bubpounsonaumu, (HenoasuKHbIN XOMYT) 1
(159-166 mm), OLMHKOBKa,
6 129316 XomyT STATO® 6e3 Bubpounsonsaymu, (HenoaBUKHbIN XOMYT) 1
(219-225 mm), OLMHKOBKa,
MPC-MoHTaxKHbI npodunb 40/60, anvHa: 2.000 mm, Pe3aTb no mecty
7 129921-S 212|122 |2(2]|2]|2
OLUMHKOBKA, LS = 500 mm
1-MKOINPO-28.05.2018
AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
Viaw [Konya] TiveT[Naox | Toan. | fara HenoaswxHble onopbl Tpy6onposoaos
PaspaboTan|ywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
ernneHMe rOPU3OHTAlbHbIX
Tpybonposoaos 19
MIOIMPO4-HO-I'TBIMNn-1-8
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX IM @ @@@
Tpy6onpoBoAoB K NOTONKY Yepes npochunb




CornacoBaHo

WAWAVER ARLIAYI N AYAY]

D
1@

1@

1,4,5,9,12, 14

2,6,7,8 -

Vg
[nml

1 L
=)
)
-]
i \
)
- ©
T
)
-]
)
)
-]
- [Am|

B3am. nHB. N

Moan. n pata

MuB. N noan.

»A _:\L:J v L:J'j

MpumeyaHue:

1. IHhopMupyem Bac O TOM, YTO, JAHHbIN YEePTEX HOCUT UCKIHOUYUTENBHO PEKOMEHAATENbHbIN
Xapakrep 1 gormkeH 6bITb NPOBEPEH M YTBEPXAEH Nepes UCNOofNb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM
obbekTe.

2. [laHHoe KkpenneHne pa3paboTaHo C y4eTOM YCTaHOBKW aHKepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25).
3. MakcumanbHasga oceBasi Harpyska Ha KoHcTpykuuio 11kH (2 xomyTta no 5,5 kH).

Pa3pes3 A-A

[ 1,4,5,9, 12, 14

1,4,5,9,12, 14

Nmax=11kH

>

N

o)

il
 {
-

AL o

1,4,5,9,12, 14

1-MIOIMPO-28.05.2018

AnbbomM TEXHUYECKNX peLleHnin
HenogewxHble onopbl TpybonpoBodos

M3m. |Kon.yu| JTnct INgok.| Moan. Hata
Paspabotan|lywkapes Cragusa | INuct Jlnctos
erI'IJ'IeHVIe rOPpnN3OHTarnbHbIX
Tpybonposoaos 20
MIOIMPO4-HO-I'TBIMP-1-8
H.koHTp Mywkapes KpenneHne HenoaBMXHON ONOPbI FOPU3OHTAMNbHbBIX IM @ Ip @ @

TpyGONpoBOAOB HA paMe K MOTOJKY




Cneumndmkaumsa

MIOIMPO4-HO-I'TBINP-

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

BapwuaHT ncnonHeHumnsa

Mos. Ne Onncanme CneuuanbHbiii 1 5 3 4 5 6 7 8 BapuaHT | HapyHbii |war
apTUKyna pasmep O603HayeHMne UcnosHe | AvameTp, |onop, m
1 (105433 LWecturpaHHas ramka, DIN 934, M10,04MHKOBKA 8 8 8 8 8 8 8 8 HWA MM
2 |105560 BonT c wecturpaHHo ronoskoi, DIN 933, M10 x 20 mm, OUMHKOBKaA 16 | 16 | 16 16 | 16 | 16 | 16 | 16 MIOMPO4-HO-TTeMNP- 1 1 31-35 2,6
3 [105575 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi, DIN 933, M10 x 30 MM, OLLUHKOBKaA 4 4 4 4 4 4 4 4 MIOMPO4-HO-TTBEMNP- 2 2 56-61 3.0
4 105609 bonT c wecturpaHHo ronoskom, DIN 933, M10 x 80 mm, OUMHKOBKaA 8 8 8 8 8 8 8 8 MIOMPO4-HO-TTBMNP- 3 3 63-68 3,0
5 (162171 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M10 x 10 mm, OLMHKOBKA 8 8 8 8 8 8 8 8 MIOMNPO4-HO-TTBIMP- 4 4 75-80 3,0
6 [117968 raka gna MPC-npoguna M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb 38/24-40/120 20 | 20 | 20 50 | 20 | 20 | 20 | 20 MIOMNPO4-HO-ITBMNP- 5 5 88-93 3,0
OLIMHKOBKa MIOMPO4-HO-TTEMP- 6 6 108-115 (3,0
7 1118808 MoHTaXHbIl yronok 90° npodpunb 38/24-40/120, 41/41, oumMHKOBKa 4 4 4 4 4 4 4 4 MIMNPO4-HO-TTBMNP- 7 7 159-166 (3,0
8 (127088 MoaxknagHan waliba, 10,5 x 29 X 2 MM, OLLMHKOBKaA 16 | 16 16 16 16 | 16 | 16 | 16 MIKOMPO4-HO-TTBMNP- 8 8 219-225 (3,0
9 |127121 MoaknagHan wanba, 10,5 x 36 x 2 Mm, OLLMHKOBKA 20 | 20| 20 20 | 20 | 20 | 20 | 20
10 |129167 KpoHwTeiH STATO 1 1 1 1 1 1 1 1
11 |162725 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoasuKHbIM XomyT) (31-35 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129377 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBuKHbIN XoMyT) (56-61 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129383 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBUNKHbIN XoMyT) (63-68 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129389 XomyT STATO® 6e3 BMbpoun3onaumum, (HenoaBuKHbIN XomyT) (75-80 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129395 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBuKHbIM XomyT) (88-93 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 129283 XomyT STATO® 6e3 Bubpomnsonaymm, (HenoaBuKHbii xomyT) (108-115 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129296 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HenoABuKHbii xomyT) (159-166 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129316 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HeNnoABMKHbIM XomyT) (219-225 mm), 1
OLIMHKOBKa,
12 [129921-S |MPC-MoHTaXHbI npoduns 40/60, ganna: 2.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 480 mm
4 4 4 4 4 4 4 4
13 [129921-S |MPC-MoHTaXHbIli npoduns 40/60, ganna: 2.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 500 mm
2 2 2 2 2 2 2 2
14 156809 CepnoobpasHblii pnaHew NpoaoabHOE UcnoaHeHue, npodunb 38/24-40/60, 4 4 4 4 4 4 4 4
41/41, ouMHKOBKa
1-MKOINPO-10.03.2015
MpuMmeyaHve: AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHNN
1. VIHdbopmMmpyeMm Bac 0 TOM, UTO, JaHHbIA YEPTEX HOCUT UCKIHUYNTENBHO PEKOMEHAAaTENbHbIN HenopsikHble onopbl TpyBONpoBOa0B
XapaKTep 1 AOMMKeH BbiTb MPOBEPEH U yTBEPX/AEH Nepes NCNoNb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM Wam. [Kon.y| Jiuet NAok.| Moan. | Aata
obbekxTe. PaspaboTan|BaxoHuH 11.16 K Cragnsa | Nuct Jlnctos
penneHne ropu3oHTarbHbIX
2. NlaHHOe KpenneHne pa3paboTaHo C y4eTOM YCTaHOBKU aHKepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25). Tpy6onpoBoaos 21
3. MakcumanbHas oceBas Harpyska Ha KoHCTpykumtio 11kH (2 xomyTta no 5,5 kH). MFOTTPOZ-RO-TTENP-18
H.koHTp O eyGonposoros va pane krorony MUPEO©
Cneundvkauymsi.




Cneumndmkaumsa

MIOIMPO4-HO-I'TBINP-

CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

BapwuaHT ncnonHeHumnsa

Mos. Ne Onncanme CneuuanbHbiii 1 5 3 4 5 6 7 8 BapuaHT | HapyHbii |war
apTUKyna pasmep O603HayeHMne UcnosHe | AvameTp, |onop, m
1 (105433 LWecturpaHHas ramka, DIN 934, M10,04MHKOBKA 8 8 8 8 8 8 8 8 HWA MM
2 |105560 BonT c wecturpaHHo ronoskoi, DIN 933, M10 x 20 mm, OUMHKOBKaA 16 | 16 | 16 16 | 16 | 16 | 16 | 16 MIOMPO4-HO-TTeMNP- 1 1 31-35 2,6
3 [105575 BonT ¢ wecturpaHHon ronoskoi, DIN 933, M10 x 30 MM, OLLUHKOBKaA 4 4 4 4 4 4 4 4 MIOMPO4-HO-TTBEMNP- 2 2 56-61 3.0
4 105609 bonT c wecturpaHHo ronoskom, DIN 933, M10 x 80 mm, OUMHKOBKaA 8 8 8 8 8 8 8 8 MIOMPO4-HO-TTBMNP- 3 3 63-68 3,0
5 (162171 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M10 x 10 mm, OLMHKOBKA 8 8 8 8 8 8 8 8 MIOMNPO4-HO-TTBIMP- 4 4 75-80 3,0
6 [117968 raka gna MPC-npoguna M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb 38/24-40/120 20 | 20 | 20 50 | 20 | 20 | 20 | 20 MIOMNPO4-HO-ITBMNP- 5 5 88-93 3,0
OLIMHKOBKa MIOMPO4-HO-TTEMP- 6 6 108-115 (3,0
7 1118808 MoHTaXHbIl yronok 90° npodpunb 38/24-40/120, 41/41, oumMHKOBKa 4 4 4 4 4 4 4 4 MIMNPO4-HO-TTBMNP- 7 7 159-166 (3,0
8 (127088 MoaxknagHan waliba, 10,5 x 29 X 2 MM, OLLMHKOBKaA 16 | 16 16 16 16 | 16 | 16 | 16 MIKOMPO4-HO-TTBMNP- 8 8 219-225 (3,0
9 |127121 MoaknagHan wanba, 10,5 x 36 x 2 Mm, OLLMHKOBKA 20 | 20| 20 20 | 20 | 20 | 20 | 20
10 |129167 KpoHwTeiH STATO 1 1 1 1 1 1 1 1
11 |162725 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoasuKHbIM XomyT) (31-35 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129377 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBuKHbIN XoMyT) (56-61 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129383 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBUNKHbIN XoMyT) (63-68 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129389 XomyT STATO® 6e3 BMbpoun3onaumum, (HenoaBuKHbIN XomyT) (75-80 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129395 XomyT STATO® 6e3 Bubpoun3onauum, (HenoaBuKHbIM XomyT) (88-93 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 129283 XomyT STATO® 6e3 Bubpomnsonaymm, (HenoaBuKHbii xomyT) (108-115 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129296 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HenoABuKHbii xomyT) (159-166 mm), 1
OLIMHKOBKa,
11 |129316 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HeNnoABMKHbIM XomyT) (219-225 mm), 1
OLIMHKOBKa,
12 [129921-S |MPC-MoHTaXHbI npoduns 40/60, ganna: 2.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 480 mm
4 4 4 4 4 4 4 4
13 [129921-S |MPC-MoHTaXHbIli npoduns 40/60, ganna: 2.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 500 mm
2 2 2 2 2 2 2 2
14 156809 CepnoobpasHblii pnaHew NpoaoabHOE UcnoaHeHue, npodunb 38/24-40/60, 4 4 4 4 4 4 4 4
41/41, ouMHKOBKa
1-MKOINPO-10.03.2015
MpuMmeyaHve: AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHNN
1. VIHdbopmMmpyeMm Bac 0 TOM, UTO, JaHHbIA YEPTEX HOCUT UCKIHUYNTENBHO PEKOMEHAAaTENbHbIN HenopsikHble onopbl TpyBONpoBOa0B
XapaKTep 1 AOMMKeH BbiTb MPOBEPEH U yTBEPX/AEH Nepes NCNoNb30BaHNEM Ha KOHKPETHOM Wam. [Kon.y| Jiuet NAok.| Moan. | Aata
obbekxTe. PaspaboTan|BaxoHuH 11.16 K Cragnsa | Nuct Jlnctos
penneHne ropu3oHTarbHbIX
2. NlaHHOe KpenneHne pa3paboTaHo C y4eTOM YCTaHOBKU aHKepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25). Tpy6onpoBoaos 21
3. MakcumanbHas oceBas Harpyska Ha KoHCTpykumtio 11kH (2 xomyTta no 5,5 kH). MFOTTPOZ-RO-TTENP-18
H.koHTp O eyGonposoros va pane krorony MUPEO©
Cneundvkauymsi.




Paspes A-A

CornacoBaHo

B3am. nHB. N

Moan. n pata

MuB. N noan.

MIOMPO4-HO-TTEMpT- BapuaHT Hapy»Hbl |MUHMManbH |Max. Harpyska (N)
Ne o CneumanbHblii 2 |3 1415 |6 |7 |8 0603HaueHNe MCHOHE 7 oe npyu MMHUMaIbHOM
fos. apTUKyna nucauue pasmep s Anamertp, |pacctoaHne |pactoaHum h. kKH
1 |112435 Ba3a pa3mep 2 ¢ NpuBapeHHoM mydpToi 1/2", oumHKOBKa mm  |(h) Ao ock,
1 (112443 basa pasmep 2 ¢ npuBapeHHo mydpTon 3/4", ouMHKOBKa 1 |1 (1|1 (1 |1 (1 MIOMPOA4-HO-TTBIMpt- 1 1 32-38 |76 0,304
2 |113390 |Tpy6a c pe3bboit, 1/2", 2.000 MM, OLIMHKOBKa, LS = 40 mm PesaTb Mo MecTy MIOMPO4-HO-ITBIMNpT- 2 2 57-64 |90 1,19
2 (113426 Tpyb6a c pe3bboit, 3/4", 2.000 mm, OLMHKOBKa, LS = 40 mm Pe3saTb no mecty 1 (1 (11 (12 (1 (1 MIOMPOA4-HO-ITBIMpT- 3 3 68-72 |95 1,13
3 |162171 AHKep BblCOKOW Harpysku BZ, M10 x 10 Mm, OLMHKOBKa 2 |2 |2 |2 |2 2 MIOMPO4-HO-ITBMpT- 4 4 72-80 |96 112
4 1128045 Tpy6HbI xomyT 6e3 Bubpounsonaunm, mydrta 1/2", (32-38 mm), oL MHKOBKa MIOMPOA-HO-TTBIMpT- 5 > 88-92 105 1,02
4 12822 Toveami 6 6 4" (57-64 1 MIOMPO4-HO-TTBMpT- 6 6 108-118 (117 0,919
8220 py6HbIt XomyT 6e3 Bubpounsonaunmn, myodra 3/4", (57-64 mm), OLMHKOBKA MIONPOA-HO-ITBMpr- 7 7 159-165 1142 0,757
4 (128265 Tpy6HbIi XoMyT 6e3 BUbpomnsonauum, mydra 3/4", (68-72 mm), OUMHKOBKa 1 MIOMPO4-HO-TTEMpT- 8 8 164-169 (143 0,752
4 (128223 TpybHbIi xoMmyT 6e3 Bubponsonauum, mydra 3/4", (72-80 mm), OLLMHKOBKA 1
4 (128241 Tpy6HbIi XoMyT 6e3 BUbpomnsonauum, mydra 3/4", (88-92 mm), ouMHKOBKa 1
4 (128250 TpybHbIh xoMmyT 6e3 BUubpomnsonaumm, mydpra 3/4",(108-118 mm), oUMHKOBKa 1
4 1128217 Tpy6HbI XoMyT 6e3 BUBpounsonaumm, mydra 3/4", (159-165 Mm), OLMHKOBKA 1
4 (128259 TpybHbIh xoMmyT 6e3 BUbponsonaumm, mydra 3/4", (164-169 mm), OLLMHKOBKA 1
MpumeyaHve: 1-MKOINMPO-28.05.2018
1. MH(*)OpMVIpyeM BacC O TOM, 4TO, ,D,aHHbIlZ YyepTeX HOCUT UCKIIOYNUTETTbHO peKOMeH,D,aTeJ'IbeIl;i o
AnbOOM TEXHUYECKUX peweHnn
Xapaktep n gorkeH ObITb npoBepeEH U yTBEPXAEH Nepea ncnofib3oBaHnemM Ha KOHKpeTHOM H 6
obbekTe. Viam. |Konys| Tt [Naok.| Moan. Nata enoaBuMXxXHble onopbl TPyoonpoBo40B
2. [laHHOe KpenneHne pa3paboTaHo ¢ y4eTOM yCTaHOBKM aHkepa B 6eToH knacca B 25 (C20/25). Paspa6oTan|ywkapes K Cragusi | INucr Nuctos
3. OceBble Harpy3ku nokasaHbl 4515 MUHUMAbHOTO PACCTOSIHWSI OT OCHOBAHWS 40 OCU TPY6bI . PENNeHNE ropn3oHTarnbHbIX
Tpybonposoaos 22
MIOIMPO4-HO-I'TBlMpT-1-8
H.koHTp MepmskoB KpenneHne HenoaBMXHON ONOPbI FOPU3OHTAMNbHbBIX M@@@@
Tpy6onpoBoAOB K nony




CornacoBaHo

Kpennenune HO k
MeTann4eckom KoOnoHHe
MIOIMPO4-HO-T'TBK-1..4

BapuaHTbl UICNONHEHUS

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

MeTannuyeckasa KonoHHa
war 6,0 m

1100*

Bapuant | HapyxHbliit Ilar Jlonycrimas Honyctumas
. | Harpy3ka aas
O6o3HaueHue WCMOJIHEH | JMaMeTp, | KpernjeHuH, oceBasl Harpyska,
JaHHOTO
us MM M kH
BbIHOCa, KH
MIOITPO4-HO-I'TMK-1 1 267-274 6 6,28 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-2 2 219-225 6 6,28 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-3 3 159 5,6 6,28 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-4 4 133 5 6,28 5,5
Pa3pes3 A-A

B

[Tpumeuanus:
1. Mudopmupyem Bac 0 TOM, 4TO, JAHHBIN Y€PTEK HOCUT UCKIIOUUTEIBHO PEKOMEHIATebHBIN

XapakTep U J0JKEH ObITh IPOBEPEH M YTBEPIKICH Iepel HCIOIb30BaHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2.* - pa3mepsl 1Jis CIIPABOK
3.Cnemnudukanuro cM. Ha ucte 24

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
PaspaboTan|ywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
erl'IJ'IeHVIe rOPU3OHTAlbHbIX
TpybonpoBoaos 23
MIOMPO4-HO-T'TMK-1-4
H.koHTp MepmsikoB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX IM @ @@@

Tpy6oNpoBOAOB Ha KOHCONM K METANIMYECKON KOMOHHE




Cneuyndukaums

CornacoBaHo

Mos. Ne Onucanme MHIOMPO4-HO-TTMK-
apTUKyna 1 2 3 4
1 (105433 LWecturpaHHasn raika, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 18 18 18 18
2 |105585 BonT c wecturpaHHom ronoskoii, DIN 933, M10 x 35 mm, 8 8 8 8
OLMHKOBKaA
3 106006 3arnywka gna moHTtaxkHoro MPC-npodunsa, npodunb 2 2 2 2
38/40 1 38/80
4 (106008 3arnywka gna moHTaxkHoro MPC-npodwuna, npoduns 1 1 1 1
40/60 v 40/120
5 |113467-S |Pe3bboBas wnunbka, M10, 1.000 mm, oUMHKOBKa, LS =300 3 3 3 3
mm
6 (115298 MPC-BUHT ¢ npsamoyronbHon ronoskoit M10 x 30 mm 6 6 6 6
npo¢unb 38/24-40/120, ouMHKOBKa
7 1113467 PesbboBas wnuabka, M10, 1.000 Mmm, OUMHKOBKA 6 6 6 6
8 117968 Maika gns MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 Mm npodunb 8 8 8 8
38/24-40/120 ouMHKOBKa
9 (127121 MoaknagHan waiba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMUHKOBKA 14 14 14 14
10 |129167 KpoHwTtenH STATO 2 2 2 2
11 |129329 XomyT STATO® 6e3 BMbpoun3onaumm, (HenoaABUKHbLIN 5
XOMyT), (267-274 Mm), OLLMHKOBKA
11 |129316 XomyT STATO® 6e3 BMbpounsonaumnm, (HenoaBUHKHbIN 5
xomyT) 8" (219-225 mMmMm), OLUMHKOBKA
11 129296 XomyT STATO® 6e3 BMbpounsonaumnm, (HenoaBUHKHbIN 5
xomyT), (159-166 Mmm), OLIMHKOBKA
11 129290 XomyT STATO® 6e3 BMbpoun3onaumm, (HenoaABUKHbLIN 5
xomyT), (133-140 Mmm), OLLUHKOBKA
12 1129790 MPC-YcmnumBatowas onopa, gnmHa: 440 mm, OUMHKOBKA 1 1 1 1
ana npoéuneir 38/40-40/120
13 |129875 MPC-MoHTaHbIn npodunb 40/120 H-npodunb, annHa: 3 3 3 3
6.640 mm, OUMHKOBKA
14 |129917-S |MPC-MoHTaxHbi npodunb 38/40, anunna: 2.000 mm, 2 2 2 2
OUMHKOBKA, LS =1000 mm
z 15 |129921-S |MPC-MoHTaxHbi npodunb 40/60, onunnHa: 2.000 mm, 1 1 1 1
% OUMHKOBKa, LS =1200 mm
§ 16 139228 MPC-Ycunusatowaa onopa ana npoduneit 38/40-40/120, 1 1 1 1
m anunHa: 900 mm, OUMHKOBKA
17 |156726 MPC-KoHconb 40/60, annna: 1.040 mm, OUMHKOBKA, LS = 1 1 1 1
. 1040 mim _ 1-MIOMPO-28.05.2018
‘::G[ 18 129921 MPC-MoHTaxHblI npodunb 40/60, onunHa: 2.000 mm, 6 6 6 6 -
= OUMHKOBKa AnbOoM TEXHUYECKUX peweHnn
gﬁ 19 |147854 Maika gns MPC-npoduna M10, oumMHKOBKa 3 3 3 3 Viam. |Konya| Tt |NAok.| Moan. | data HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos
':. 20 |11247 Ckoba ans MPC-npoduns M10 npodunb 39/52, 40/60, 5 15 5 15 Paspa6otan|lyukapes KperneHue ropuaoHTanbHbIX Cragusa | Ilnct INncros
g; 40/80, 40/120 ouMHKOBKa Tpy6onposoaos 24
; 21 |105545 bonT c wecturpaHHon ronoskor, DIN 933, M10 x 100 mm, 3 3 3 3 MPOHPO4-I-!O-FTMK-1-4
oo s ot MIPEO

Cneundvkauymsi.




CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

BapuaHTbl UICNONHEHUS

Bapuant | Hapyxusrit [Mlar flomycrimas Jomyctumas
. | Harpyska st
O6o3HaueHue WCIIOJIHEH | JUAMETpP, | KpEeIICHUH, oceBas
s MM M JIAHHOTO Harpyska, kH
BBIHOCA, KH ’
MIOITPO4-HO-I'TMK-5 5 108 4,4 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-6 6 89 3.9 0,98 5,5
v v MIOITPO4-HO-I'TMK-7 7 76 3,6 0,98 5,5
A ? A MIOITPO4-HO-I'TMK-8 8 57 3,1 0,98 5,5
MIOITPO4-HO-I'TMK-9 9 32 2,6 0,98 5,5
@ @ 1L MIOITPO4-HO-I'TMK-10 10 20 1,9 0,98 5,5
[ d
L ‘_"L_ = o 11 11 1

10,

]_ [ l:_‘ ' @;{/ \@ ' z Paspes A-A
®

KpOHLUTENH yCroBHO He
nokasaH

— _ | [Tpumeyanust:
i — - P 1. Muadopmupyem Bac 0 TOM, 4TO, JAaHHBIN Y€PTEkK HOCUT UCKITIOUUTEIBHO PEKOMEHIATEIbHBIN
XapakTep U J0JDKEH OBITh POBEPEH M YTBEPXKACH Nepe] UCIOIb30BaHHEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.
2.*- pa3Mephl 7151 CIIPaBOK
3.Cnenudukanuro cM. Ha JucTe 26

MeTannuyeckas KOfoHHa 770* 1-MKOINMPO-10.03.2015

war 6,0 m -
AnbOOM TEXHMYECKNX PELLEHNN

HenoaswkHble onopbl TpybonpoBoaoB

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata

PaspaboTan|ywkapes Cragus | Iluct Jlnctos

KpenneHue ropnsoHTanbHbIX
TpybonpoBoaos 25

MIOMNPO4-HO-ITMK-5-10

H.koHTp MepmsikoB KpenneHve HENOABWXHO OMOpbI FOPU3OHTAMNBHbIX IM @ IE) @ @

Tpy6oNpoBOAOB Ha KOHCONM K METANIMYECKON KOMOHHE




Cneuyndukaums

CornacoBaHo

Cneundvkauymsi.

Mos. Ne Onucanue MHKOMPO4-HO-ITMK-
apTUKyNa 5 6 7 8 9 10
1 105433 LecturpaHHas ralika, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 16 16 16 16 16 16
2 |105585 BonT c wecturpaHHom ronoskoi, DIN 933, M10 x 35 mm, 8 8 8 8 8 8
OLMHKOBKA
3 |106006 3arnywka ana moHTaxkHoro MPC-npodunsa, npodunb 2 2 i 2 2 2
38/40 1 38/80
4 1106008 3arnywka ana moHTtaxkHoro MPC-npodunsa, npodunb 1 1 1 1 1 1
40/60 1 40/120
5 |113467-S |Pe3bboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, OLMHKOBKa, LS =300 2 2 2 2 2 2
mm
6 |115298 MPC-BUMHT C NpAMOYronbHOM ronoskoi M10 x 30 mm 6 6 6 6 6 6
npodunb 38/24-40/120, OUMHKOBKA
7 (113467 Pe3bboBas wnunbka, M10, 1.000 MM, OLMHKOBKa 6 6 6 6 6 6
8 (117968 Faika gna MPC-npoduna M10, 33 x 23 x 6 Mm npodunb 8 8 8 8 8 8
38/24-40/120 ouMHKOBKa
9 (127088 MoaknagHan wanba, 10,5 x 29 x 2 Mm, OLMHKOBKA 4 4 4 4 4 4
10 (127121 MoaknagHan wanba, 10,5 x 36 x 2 MM, OLLMHKOBKA 4 4 4 4 4 4
11 129171 KpoHwTeltH STATO 2 2 2 2 2 2
12 129283 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HENOABUMKHbIN 5
xomyT) 108 mm (108-115 Mm), OLLMHKOBKaA
12 (129395 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HenoABUKHbIN 5
XoMyT) 89 Mmm (88-93 mMm), OUMHKOBKA
12 (129389 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HENOoABUMKHbIN 5
XOMyT) 76 MM (75-80 MM), OUMHKOBKA
12 (129377 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HenoABUKHbIN 5
XomMyT) 57 mm (56-61 mM), OUMHKOBKA
12 (162726 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HENOABUMKHbIN 5
XOMYT) 32 MM, OUMHKOBKA
12 (162779 XomyT STATO® 6e3 Bubponsonaumm, (HenoABUKHbIN 5
XomyT) 20 MM, OLUMHKOBKA
13 129790 MPC-Ycnnusatowaa onopa, 4nunHa: 440 mm, OLLMHKOBKA 1 1 1 1 1 1
ans npodunei 38/40-40/120
14 (129875 MPC-MoHTaxHbl npoduab 40/120 H-npodunb, AnvHa: 5 5 5 5 5 5
6.640 MM, OLLMHKOBKA
15 |129917-S |MPC-MoHTaxHbllt npodunb 38/40, anunHa: 2.000 mm, 5 5 5 5 5 5
OUMHKOBKa, LS =650 mm
16 [129921-S |MPC-MoHTaHbI npodunb 40/60, annHa: 2.000 mm, 1 1 1 1 1 1
z OLMHKOBKa, LS = 1200 mm
£ 17 |156725-S |MPC-KoHconb 40/60, annHa: 800 MM, OUMHKOBKa, LS = 700
= 1 1 1 1 1 1
s mm
g 18 129921 MPC-MoHTaxHblI npodunb 40/60, gavHa: 2.000 mm, 6 6 6 6 6 6
OLMHKOBKA
19 (147854 laika gna MPC-npoduna M10, ouMHKOBKa 3 3 3 3 3 3
o 20 |114474 €463 A1A MPC-npoduna M10npodunb 39/52, 40/60, 15 15 15 15 15 15 1-MKOIMPO-10.03.2015
E 40/80, 40/120 ouMHKOBKa
g ”n 105545 EZI:IL}((::JB?(:TVIFpaHHOVI ronoskom, DIN 933, M10 x 100 mm, 3 3 3 3 3 3 AanOM TeXHUYEeCKux peLueHV”Z
g[ Viaw [Konya] TiveT[Naox | Toan. | fara HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos
= PaspaboTan|ywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
. KpenneHune ropnsoHTanbHbIX
|y
é‘ TpyGonpoBoaoB 26
= MIOTTPO4-HO-T TMK-5-10
oo st oo oo | MIEEERO




CornacoBaHo

B3am. nuB. N

Moan. v paTa

WuB. N noagn.

[Tpumeuanus:

1.MadopmMupyem Bac 0 TOM, 4TO, JaHHBII YepTEK HOCUT UCKITIOUUTEILHO PEKOMEHAAaTeIbHBII
XapakTep U JAOJKEH ObITh IIPOBEPEH U YTBEPIKIEH IEPEl UCIIOIb30BAHUEM HA KOHKPETHOM OOBEKTE.
2 Kpennenue k 6eToHy kiacca He Hbke B25 ((C20/25).

3.Crnenmdukanuto cM. Ha JucTe 28

2/, -
BapuaHTbl ncnonHeHuu
//////////////
///////// ,////// BapuaHT [HapyHbl
(ISP IL) ISP O603HavyeHune ncnosHe n war onop
HUA AnameTp
MIOMPO4-HO-TTPX-1 1{25-30 1,9
MHOMPO4-HO-T'TPX-2 2|33-37 2,6
MHIOMPO4-HO-TTPX-3 3(54-58 3,1
MIOMPO4-HO-TTPX-4 4(72-80 3,6
MIOMPO4-HO-TTPX-5 5]88-92 3,9
MHOMPO4-HO-T'TPX-6 6(108-112 4,4
MIOMPO4-HO-TTPX-7 71133-137 5
MIOMPO4-HO-TTPX-8 8(159-162 4,4
1-MKOINPO-28.05.2018
AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
Viaw [Konya] TiveT[Naox | Toan. | fara HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos
PaspaboTtan|lywkapeB Cragus | Iluct Jlnctos
KpenneHune ropnsoHTanbHbIX
Tpybonposoaos 27
MIOMPO4-HO-I'TPX-1-8
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX M@@@@

Tpy6onpoBoAoB K NOTONKY




Cneuymndukaums

MIOMPO4-HO-TTPX-1-8

CornacoBaHo

B3am. nuB. N

Moan. v paTa

Mos. |Ne HaumeHoBaHue Cneuunan 1 2 3 4 5 6 7 8
apTUKyna bHbIN
pasmep
1 1105447 LWecTurpaHHas rarika, DIN 934, M12, ouMHKOBKa 4 4 4 4 4 4 4 4
2 (106598 BMHT ¢ npamoyronbHOM ronosKom M12, c gon. KoabLoM, guameTp 13 mm, 2 2 2 p p p 2 2
OLIMHKOBKa
3 1112809 ba3a pasmep 2 ycuneHHas, c npusapeHHoi mydToi 3/4", ouMHKOBKa 1 1 1 1 1 1 1 1
4 |113426-S |Tpy6a c pe3bboit, 3/4", 2.000 MM, OUMHKOBKa, LS = 1100 mm no mecty |1 1 1 1 1 1 1 1
5 [113456 MepexoaHaa mydTa, BHewHAs M10 / BHyTpeHHAA M12, OUMHKOBKa 1 1 1 1 1 1 1 1
6 [113525-S |Pe3bboBasn wnunabka, M12, 2.000 mm, OUMHKOBKA, LS = 1480 mm no mecty (1 1 1 1 1 1 1 1
7 113992 Pesb6oBasn wnuabka, M12 x 70 mm, OUMHKOBKaA, Nesas/npasas pesbba 1 1 1 1 1 1 1 1
8 1142941 Duo DAMMGULAST® 3énéHbliii, M8/M10, 3/4" (25-30 MMm), OLLUHKOBKaA 1
8 (142942 Duo DAMMGULAST® 3énénbii, M8/M10, 1" (33-37 MM), OLMHKOBKa 1
8 (142946 Duo DAMMGULAST® 3énénbii, M8/M10, 2" (59-63 MM), OLIMHKOBKa 1
8 1142948 Duo DAMMGULAST® 3énéHbliii, M8/M10, 2 1/2" (72-80 MM), OLLMHKOBKa 1
8 (142950 Duo DAMMGULAST® 3énénbii, M8/M10, 3" (88-92 MM), OLMHKOBKa 1
8 [119774 OPTIMAL DAMMGULAST® 3énéHbii, M8/M10, 110 mm (108-112 mm), 1
OLIMHKOBKa
8 119786 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbii1, M8/M10, 133 mm (133-137 mm), 1
OLIMHKOBKa
8 119790 OPTIMAL DAMMGULAST® 38néHbii1, M8/M10, 160 mm (159-162 mm), 1
OLIMHKOBKa
9 123608 MepexoaHuK, M12 / 3/4" x 35 mm, OLLUHKOBKa 1 1 1 1 1 1 1 1
10 [125013 Ctaxka M12 x 70 mm, nesan/npasan pesbba, OLMHKOBKA 1 1
11 116693 *AHKep BbICOKOW Harpysku BZ, M10 x 10 Mmm, OLLMHKOBKa 3 3 3 3 3 3 3 3
1-MIOIMPO-28.05.2018
AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
TTpumeyanms: 5 . HenoasmxHble onopbl Tpy60npoBoaos
WupopMHupyeM Bac 0 TOM, YTO, JAHHBIM YEPTEK HOCUT UCKITIOUUTENHLHO PEKOMEHIATENbHBIN XapaKTep Wsm. |kon.ys| Jiuet [NAok.| Moan. | Aata
U JIOJDKEH OBITh MIPOBEPEH M YTBEPIKAEH Mepe]] UCIOIb30BaHHEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTe. Paspa6oran)| Mywkapes KpenneHue ropnaoHTanbHbIX Crapma | fiuct | Jiuctos
Kpemnenne k 6erony kimacca He HIke B25 (C20/ 25). Tpy60ONpoOBOAOcE 28
MIOTTPO4-HO-T TPX-1-8
Fixonmp | Mepriaios Cpemneme reromsmesh oropw epsoman | [VTE][D[E3@)
Creundvkaumsi.

WuB. N noagn.




CornacoBaHo

Pa3spes A-A

390*

1,3, 20, 22, 26, 28/

7 7 7
S S s /7 ,///
7SS /s
7 7 % /
7 s s S/,
S S S s S
7SS S S s ‘S r
s /s / ‘Ss
200 0
7/, // 7/, // / // /S,
L/, 7/, 7 7/,

A

BapuaHThl

20

2,16, 18,19, 22

1,3, 20, 22,26, 28

HNCIIOJIHCHUA

1,3, 20, 22, 26, 28 1,3, 20, 22, 26, 28

25

b OBHIT QO 0

T
-
1

", I
2] O
I
®
=
]

[Ipumevanus:

1. Madopmupyem Bac o TOM, 9TO, JaHHBIA YEPTEK HOCUT UCKITIOIUTEIIHHO
pPEKOMEHATEIbHBIN XapaKTep U JOKEH ObITh IPOBEPEH U YTBEPIK/IEH MEpe
MCTIOJIb30BAHUEM Ha KOHKPETHOM OOBEKTE.

2.Crermuknimro cM. Ha nucte 30

3.Pa3mep st cipaBok

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI

HenoaswkHble onopbl TpybonpoBoaoB

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
PaspaboTan|ywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
ernneHMe rOPU3OHTAlbHbIX
Tpybonposoaos 29
MIOMPO4-HO-TI'TPA-1-7 .
H.KOHTp rlepMﬂKOB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX
TShKenbIX TPybonpoBoAOB K NOTOIKY IM @ IE) @ @

P
g AvameTp Aonyctnman
s BapuaHTt
z Ob6o03HauyeHUne TpybonpoBoaa, | oceBad Harpyska,
Q NUCMOJIHEHUA
MM KH
MIOTIPO4-HO-TITPA-1 1 32 6,1
£ MIOTIPO4-HO-TI'TPA-2 2 50 6,1
| |MIOMNPOA4-HO-TITPA-3 3 80 6,1
§ MIOIMPO4-HO-TITPA-4 4 100 6,1
= MIOIMPO4-HO-TITPA-5 5 125 6,1
o
E MIOTMPO4-HO-TITPA-6 6 150 6,1
o MIOTIMPO4-HO-TITPA-7 7 200 6,1
X




Creumndukanus

TSOKENbIX TPYGONpPOBOAOB K MOTOSKY.
Cneundvkauymsi.

Ne BapwaHT ncnonHenua, wt MKOMPO4-HO-TI TPA-
Mos. OnucaHue
apTUKyna 1 2 3 4 5 6 7
105433 LWecTurpaHHas raika, DIN 934, M10, ouMHKOBKa 32 32 32 32 32 32 32
105560 bonT ¢ wecturpaHHoit ronoskoi, DIN 933, M10 x 20 mm, 24 24 24 24 24 24 24
OLMHKOBKa
3 105609 BbonT ¢ wecturpaHHoit ronoskoi, DIN 933, M10 x 80 mm, 8 8 8 8 8 8 8
OLMHKOBKa
4 |113467-S |PesbboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 120 mm 4 4 4 4 4 4 4
5 |113467-S |Pe3bboBas wnuabka, M10, 1.000 mm, ouMHKOBKa, LS = 200 mm 8 8 8 8 8 8 8
6 (114474 Ckoba gna MPC-npoduna M10 npodunb 39/52, 40/60, 40/80, 4 4 4 4 4 4 4
40/120 oumMHKOBKa
7 |116787 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 42,4 mm, n3 npooduna T100 ¢ aosyma 1
XOMyTamu, peabboBoe coeanHeHune oumHKoBaHo DIN 3567,
7 |116793 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 60,3 mm, n3 npoduna T100 ¢ asyma 1
XOMyTamu, peabboBoe coeanHeHune oumHKoBaHo DIN 3567,
7 |116799 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 88,9 mm, 13 npoduna T100 ¢ asyma 1
XOMyTamu, peabboBoe coeanHeHune oumHKoBaHo DIN 3567,
7 1116769 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 114,3 mm, u3 npoduasa T100 ¢
ABYMA XOMyTaMu, pe3bboBoe coeguHeHne oumHKkoBaHo DIN 1
3567, dopma A, maTtepman S235JR (St37), roh,
7 |116772 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 139,7 mm, u3 npodunsa T100 c
ABYMA XOMyTamu, pe3bboBoe coeguHeHune oumHkoBaHo DIN 1
3567, dopma A, maTepunan S235JR (St37), roh,
7 1116775 Onopa TP100-2 W37-0OR-SG 168,3 mm, us npodumna T100 ¢
ABYMA XOMyTamu, pe3bboBoe coeguHeHune oumHkoBaHo DIN 1
3567, dopma A, maTtepman S235JR (St37), roh,
7 |116781 Onopa TP100-2 W37-OR-SG 219,1 mm, u3 npodunsa T100 c
ABYMA XOMyTamu, pe3bboBoe coeguHeHune oumHkoBaHo DIN 1
3567, dopma A, maTtepman S235JR (St37), roh,
8 116693 AHKep BbICOKOM Harpysku BZ, M10 x 10 mm, OUMHKOBKa 8 8 8 8 8 8 8
9 |117944 MPC-[,BoiHasn raika ans npodpuna M10 npodpunb 38/24- 8 8 8 8 8 8 8
40/120, ouMHKOBKa
10 |117968 Faika gns MPC-npoduns M10, 33 x 23 x 6 mm npodunb 38/24- 8 8 8 8 8 8 8
40/120 ouMHKOBKa
11 [118808 MoHTaHbIi yroniok 90° npodunb 38/24-40/120, 41/41, 4 4 4 4 4 4 4
OLMHKOBKA
12 |127088 MoaknagHan waiba, 10,5 x 29 x 2 MM, OLMHKOBKA 24 24 24 24 24 24 24
13 |127121 MoaknagHan waiba, 10,5 x 36 X 2 MM, OLLMHKOBKA 36 36 36 36 36 36 36
% 14 (129660 MPC-VARIO-Cegnioo6pasHbiit dpnaHew, npodunb 38/40-40/80, 8 8 8 8 8 8 8
g OLMHKOBKa
8 15 |129921-S |MPC-MoHTaHbil npodusab 40/60, gamHa: 2.000 mm, 8 8 8 8 8 8 8
‘.2 OUMHKOBKa, LS = 700 mm
S 16 |129921-S |MPC-MoHTaHbil npodusb 40/60, gamHa: 2.000 mm, 2 2 2 2 2 2 2
© OUMHKOBKa, LS = 600 mm HpI/IMe‘IaHI/Iﬂi
= 18 |129921-S |MPC-MoHTaHbil npodusb 40/60, gavHa: 2.000 mm, 4 4 4 4 4 4 4 o
25 oUMHKOBKa, LS = 650 mm 1. Uapopmupyem BAC O TOM, Y[TO, JAHHEIM ICPTCK HOCUT HCKIIOTUTEIBHO
= 19 (156809 CesnoobpasHblit hnaHew, NPoLO/IbHOE UCMONHEHME, NPOdUb 4 4 4 4 4 4 4 PCKOMECHAATCIIbHBIN XaPAKTEP U NOJIKECH OBbITh IIPOBEPCH U YTBEPIKACH IICPE
%' 38/24-40/60, 41/41, ouMHKOBKa HCIIOJIb30BAHUCM HAa KOHKPETHOM O6’I)€KT€.
3 20 |157219 Spannpratze fur M10, verzinkt 4 4 4 4 4 4 4
21 (162171 Hochleistungsanker BZ, M10, Klemmstarke 10 mm oder 30 mm, 8 8 8 8 8 8 8
verzink
= 1-MIOMPO-28.05.2018
§ AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
Z Viam. |Korya| JneT [Naok.| Moan, Mata HeI'IO,EI,BI/I)KHbIe onopbl pr6OI'IDOBO,D,OB
g PaspaboTan|ywkapes Cragusa | Jluer Jlnctos
C erl'IJ'IeHVIe rOPU3OHTAlbHbIX
. Tpybonposoaos 30
=
é‘ MIOTTPO4-HO-TT TPA-1-7
> H konT MepMsKoB KpenneHvie HENOABWXHO OMOpbI FOPU3OHTAMNBHbIX B
: o [iep MEPRO
T
A




CornacoBaHo

Bs3am. nuB. N

Mopn. n pata

WuB. N noagn.

MpumeyaHus:

1. Indhopmmpyem Bac 0 Tom, 4TO, AaHHLIN YePTEX HOCUT UCKMOYUTENBHO pekoMeHaaTe bHbIN XapakTep n
AOMKeH ObITb NPOBEPEH N YTBEPXKAEH Nepes UCNoNb30BaHMEM Ha KOHKPETHOM O6bekTe .

2. lWar xomyTtoB npuHAT 3,0 M.

3. BapuaHT KpenneHnsi XOMyTOB K HECYLLMM KOHCTPYKUMAM YTOYHUTb MO MECTY .

4, XOMYT MOXXHO CMECTUTb BAONb Npochunsa (no3. 7) No MecTy.

5. Mpodune (no3. 7) npy He0BXOAUMOCTU NPUHATL PaBHbIM LIAry CTPONUIbHbIX OepM .

6. Cneundukauuio cm. Ha nucte 32

>A /@ /1/>@
- <7: "\>_ SR Ve
A U

@

Pa3spes A-A

1-MIOINMPO-28.05.2018

AnbboM TEXHUYECKUX peLLEHUI
HenoaswxHble onopbl Tpy6onpoBoaos

Tpy6onpoBoaoB k MeTannuyeckon barke

M3m. |Kon.yu| Jlnet [Naok.| MNoan. Hata
PaspaboTan|ywkapes Cragus | Iluct Jlnctos
erl‘l]’leHl/Ie rOPU30OHTAalIbHbIX
Tpybonposoaos 31
MIOIMPO4-HO-TIrMb-1-10
H.koHTp MepmsikoB KpenneHune HenoaBMXHOM ONOpbl FOPU3OHTanNbHbIX IM @ @@@




Cneundukauus

Mos.

Ne
apTUKyna

Konundyecrso Ha
OAHO KpenneHue

OnucaHue

Konuuecrtso
KpenneHun

Konunuecrso
BCero

105433

8

LWecturpaHHan raika, DIN 934, M10,
OLMHKOBKA

197

1576

106006

3arnywka ana moHTaxHoro MPC-npoduns,
npodunb 38/40 n 38/80

197

788

113467-S

Pe3bboBas wnunbka, M10, 1.000 mm,
OUMHKOBKA, LS =100 mm

197

788

127121

MoaknagHan wanba, 10,5 x 36 x 2 mm,
OLUMHKOBKA

197

1576

129167

KpoHwTeliHbl STATO®,
CTaHAAPTHOE UCMOJIHEHWE, OLIMHKOBKA

197

197

129316

XomyT STATO® 6e3 BUb6pOM30NALMM,
(HemoABUKHbIN XOMYT)
8" (219-225 mm), OLUMHKOBKA

10

10

129296

XomyT STATO® 6e3 BUb6pOM30nALMM,
(HenoABWKHbIM XOMYT)
159 mm, OLLMHKOBKa

65

65

CornacoBaHo

129290

XomyT STATO® 6e3 BUb6poOM30NALMM,
(HeNoABUKHbIN XOMYT)
133 mm, OLUMHKOBKA

24

24

129283

XomyT STATO® 6e3 BUb6poM30NALMM,
(HeNoABUKHbBIN XOMYT)
108 mm, OLLMHKOBKA

28

28

129395

XomyT STATO® 6e3 BUb6pOM30NALMM,
(HeNoABUKHbIN XOMYT)
89 mm, OUMHKOBKA

21

21

129389

XomyT STATO® 6e3 BUb6pOM30NALMM,
(HenoABM¥KHbIN XOMYT)
7<ns1:XMLFault xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat"><ns1:faultstring xmlns:ns1="http://cxf.apache.org/bindings/xformat">java.lang.OutOfMemoryError: Java heap space</ns1:faultstring></ns1:XMLFault>